
•Tednik- tehaja pod tem imenom 
od 24. novem brd 1961 oalje po 
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' Letošnjih prireditev ob petem tednu bratstva in prijateljstva 
Lbčin Cakovec, Ormož, Ptuj in Varaždin se udeležuje mnogo 
Hodi. Z občinske konference so poslali pismo predsedniku Titu. 
»osebno poročilo medobčinske konferencc. Poglobiti je treba vezi 
^ratstva in prijateljstva štirih sosednjih občin predvsem v gospo-
larskem sodelovanju. Pri!?rčen sprejem gostov v Ormožu. 

j V nedeljo, 15. maja t.l . , se j e 
MČel peti teden bratstva in pri-
jateljstva občin Cakovec — 
Ptuj — Varaždin in Ormož. IN a 
Viedobčinski konferenci j e 
»redsednik letošnjega medob-
inskega odbora Vlado OZ-
lOLT poudaril, da bo sodelo-
alo na letošnjih prireditvah 

kot 80 knltnrnih, športnih 
"m4iMgih društev z 2.700 nasto-
pajočimi. 

' F delovno predsedstvo kon-
/erence so bili izvoljeni: kot 
pdsednik DRAGO PINTA-
RIC, sekretar Obč. komiteja 
ZKS Ormož, kot člani pa Stevo 
MHALIC, predsednik obč. od-
bora SZDL Cakovec, RUDILP 
KERNAL in predsednik obč. 
sindikalnega sveta občine Ptuj 
Simon PEŠEC. Ob pričetkn 
konference o medobčinskem so-
delovanju ob petem tednu brat-
stva in prijateljstva so zastop-
niki štirih komuu pozdravili 
navzoče ter izrazili željo po te-
jsnejšem kulturnem, gospodar-
skem in družbeno političnam 
sodelovanju štirih občin. 

Na medobčinski konferenci 
je uvodoma govoril predsednik 
medobčinskega odbora štirih 
občin VLADO 0 2 B 0 L T in 
predsednik občinskega odbora 
SZDL Ormož, ki je med osta-
lim dejal: »Teden bratstva in 
prijateljstva je tradicionalna 
manifestacija prijateljskih od-
nosov občanov občin Cakovec 
-- Ptuj __ Varaždin in Ormož, 
ftni teden bratstva in prija-
'Pljstvii stno pripravili letos v 
olH'ini Ormož. Ta velika med-
"b('iiiskč» manifestacija bo tudi 

kot ostala ieta. znatno 
prispevala k medsebojnemu 
spoznava rvju in utrjevanju 
"•^(vurjenih prijateljskih odno-
sov, 

'•fti teden bratstva in prija-
^e po svoji osnovni 

Muici-priji nekoliko razlikuje 
prejšnjih manifestacij. Pro-

pHfu tedna smo pripravili ta-
d« hoflo prireditve v vseh 

občinah. Taka iiianifesta-
iie oi)šega samo obinučje 

eostitelja. temveč vseh 
'̂ ''••ili iM-iiateljskih konnin. Pri-
.••''•litvo h«,do v ^̂  krajih. Pri 
'^^Hjaiijit profframa ho sodelo-

»̂O kulturnih, športnih, za-
in drugih skupin z 2.700 

'^aialri. Takšna množičnost bo 
•'''eflvsojn prispevala ne le k 

medsebojnemu spoznavanju in 
utrjevanju prijateljskih vezi, 
ampak tudi k spoznavanju kul-
ture sosednjih občin. 

V okviru Tedna bratstva in 
prijateljstva so prireditve v 
vseh večjih krajih občine Or-
mož. Prijatelji iz sosednjih ob-
čin bodo ob tej priložnosti spo-
znali lepe Slovenske gorice, 
predvsem pa naše ljudi, ki so 
jim prijatelji in ki bodo ob tej 
priložnosti izkazati vso gosto-
ljubnost ter prisrčnost in iskre-
no prijateljstvo. 

Dosedanje sodelovanje ima 
še vedno značaj političnega ma-
nifestiranja bratstva in prija-
teljstva. Na dosedanjih manife-
stacijah so bila predvsem anga-
žirana kulturna, telesnovzgojna 
in druga društva, manj pozor-
nosti pa smo posvečali sodelo-
vanju organizacij. Manifestaci-
j e so potrebne, vendar ne sme-
jo ostati poglavitna oblika so-
delovanja. Vsebino stikov med 
sosednjimi komunami bo treba 
razširiti in poglobiti na vsa 
področja družbenega razvoja, 
predvsem pa na tiste probleme, 
ki jih morajo komnne v pri-
hodnosti rešiti s skupnimi pri-
zadevanji. V preteklem letu je 
bilo nekaj važnih medobčinskih 
posvetovanj. S takšno prakso 
je treba nadaljevati, s tem da 
pritegnemo k sodelovanju ^eč 
predstavnikov delovnih organi-
zacij, ki so zainteresirane ne 
samo za izmenjavo izkušenj in 
prijateljskih srečanj, temveč 
tudi za poslovne stike in za re-
ševanje proizvodnih ter osta-
lih ffosnodarskih problemov. 

Osnovna naloga medobčin-
skega odbora in vseh faktorjev, 
ki lahko vplivajo na medobčin-
sko sodelovanje, bo v prihod-
njem obdobju, da načrtno in 
permanentno datemo nnbnde /n 
poglabljanja prijateljskih in 
poslovnih stikov med sosednji-
mi delovnimi organizacijami. 
Mislim, da bo neposredno sode-
lovanje delovnih organizacij 
ustvarilo najbolj trdne, mno-
žične i»i stalne stike v štirih so-
sednjih komunah. 

Obdravska rejrija je geograf-
ska celota, vendar so s topn je 
gospodarskega razvoja v štirih 
sosednjih občinah 7elo različne. 
Zaradi tega je i zmenjava izku-
šen j v obliki razirovorov in 
medsehn jnesra posredovanja 

vsaj važnejših materialov po-
trebna in za vse koristna. Do-
sedanji proces razvoja samo-
upravljanja nas uči, da skrbna 
analiza izkušenj z nekega šir-
šega območja lahko zelo korist-
no vpliva na organe upravlja-
nja. da najdejo lastne, svojim 
razmeram najbolj primerne re-
šitve. Nekatere probleme bi bi-
lo treba skupno reševati in ti 
so: nagrajevanje po delu, orga-

ihizacija in racionalizacija pro-
izvodnje. problemi samouprav-
ljanja v gospodarstvu in druž-
benih službah, problemi šolstva, 
zdravstvu, turizma, kmetijska 
politika in drugo. Z izmenjavo 
izkušenj ne bomo izčrpali vseh 
virov poslovnih stikov. Obsto-
jajo tudi možnosti, da po prej 
dobro premišljenem programu 

ustvarimo zaželjene koopera-
cijske odnose in omogočamo 
integracijske procese ne le v 
kmetijski, temveč tudi v indu-
strijski proizvodnji ter v ne-
katerih panogah negospodar-
skih dejavnosti. Prvi stiki pred-
stavnikov delovnih organizacij 
iz sosednjih štirih komun so 
pokazali velike koristi, ki bi jih 
lahko imele občine od takšnega 
sodelovanja. Naloga vseh druž-
beno-političnih činiteljev in 
medobčinskega odbora je. da 
se stalno energično zavzemajo 
proti lokalističnemn zapiranju 
v meje občine ali celo v okvi-
ru posameznih delovnih orga-
nizacij. Primitivni lokalizern 
provzroča največ težav pri utr-
jevanju poslovnih stikov in pri 

(Nadaljevanje na 5. strani) 

Med govorom Vlada Ožboita 

Štafeta mladosti 
je IZ Ptuja odnesla 

Titu pozdrave 
Dne 16. maja je tudi Ptuj z 

vsemi predeli občine poslal s 
štafeto pozdrave predsedniku 
Titu za njegov 74. rojstni dan. 
Tega dne se je zbralo polno mla-
dine in odraslih na Trgu mladin-
skih delovnih brigad okrog god-
be na pihala Svoboda Ptuj in po 
trgu, na tribuni za predstavnike 
in za sprejem štafete pa ptujski 
politični in upravno-politični 
funkcionarji s političnim sekre-

tarjem Brankom Bračkom na če-
lu, ki je sprejemal lokalne šta-
fete in zvezno štafeto. To je pri-
nesla Ida Mesaric, dalje pa jo je 
nesel vodnik JLA Stjepan Cak-
mazovič. 

Lokalne štafete so prinesli 
pionirji iz 12 šol v občini, pa 
tudi iz gimnazije in garnizije JLA 
nesle s seboj tudi cvetje. 

V pismu predsedniku Titu, ki 
qa je nrebral pred odhodom 

iz Ptuja. Vsaka štafeta je posla-
la na tribuno štafetno pismo, ki 
ga je po zvočniku prečital zbra-
nim pionir ali pionirka iz šta-
fete, iz gimnazije pa dijak. Iz 
vsebine vseh pisem so pri jetno 
zvenela topla voščila vsega naj-
boljšega predsedniku Titu. Več-
krat je zaigrala godba na pihala 
Svobode Ptuj. Napovedovalec 
ictdia Ptuj Ivo Ciani je predsta-
vil zbranim v ^ k o štafeto, da so 

vedeli, čigavo pismo čila ta ali 
drugi pionir. Vse štafete so pri-
zvezne štafete politični sekretar 
Branko Bračko, so bile izražene 
misli prebivalstva Iz ptujske ob-
čine priljubljenemu predsedniku 
Titu ob 74. rojstnem dnevu. 

Branko Brao!zo govori ob sr>rejcmu štafete 

Štcfeta v Ormožu 
Kot vsako leto so tudi letos 

prebivalci občine Ormož z veli-
kim navdušenjem ter množično 
pozdravili 16. maja štafeto mla-
dosti v Ormožu, ki je ponesla 
ljubljenemu predsedniku Titu za 
njegov 74. rojstni dan srčne po-
zdrave in tople želje. Na slav-
nostni tribuni so se zbrali neka-
teri družbeno političnj delavci 
občine. Približno ob 10. uri je 
sprejel štafetno palico predsed-
nik občinskega komiteja ZMS 

(Nadalieoanje na 3. strani) 

Gostie iz Slovaške 
so se vrnili 

v četrtek, l i . maja 19liG, je obi-
skal na potovanju po Sloveniji 
Ptuj .LUDOVI SPEVOKOL UCl-
TELOV SLOVENSKA L SliS«. GO-
vlanski učiteljski pevski zbor iz 
Slovaške, ki vrača obisk učitelj-
skemu pevskemu zboru Sloveuije 
»Emil Adamič« — lanskemu gostu 
na Slovaškem. 

Po ogledu ptu.iskih zanimivosti 
v Pokrajinskem muzeju in samega 
mesta ie učiteljski pevski zbor iz 
Slovaške zaoe] pred magistratom 
v Ptuju nekai slova.skih narodnih 
in partizanskih pesmi pod vod-
stvortj Andreja Lenarda. Ptui ie 
izkazal gostom iz Slovaške vso po-
zornost. Po zvočniku iz občinske 
uprave ie bilo prebivalstvo iz 
Ptuia in okolice, ki je bilo ta dan 
v mesitu. seznanjeno o t;ostih iz 
Slovaške in o njihovem namera-
vanem petju pred magistratom. 
Zato so se l judje zbrali na Trgu 
mladinskih delovnih brit;ad in, so 
poslušali prijetno in ubrano petje 
gostov V znak. da so dobrodošl 

v Ptuju, je Izročil njihovemu 
predsedniku Edmundu Syptaku tai 
nik občinske skupščine Ptu j Ivan 
Rau. lep šopek. 

Iz Ptuja so se gostje iz Slovaške 
vrnili na Bori na kosilo, k jer so 
prejšnji večer prenočevali, od tam 
na so odpotovali proti Celju pod 
vodstvom Staneta Staniča, pred-
sednika učiteljskega pevskega 
zbora »Emil Adamič«, ki je goste 
počakal prejšnji dan na madžarsko 
jugoslovanskem prehodu v Lete-
nju. Spremljal jih je do Bleda in 
Ljubljane, od koder jih je sprem-
ljala do Kopra tajnica zbora Ma-
rička Zbogarjeva. 

Slovenijo so zapustili gostje iz 
Slovafke v noči 17. maja 1966 po 
nastopih v Kopru in Piranu. Vsi 
so se v Sloveniji dobro počutili 
Ze v Celju in v Rogaški Slatini 
kjer so imeli koncerte, so ugotovi-
li. da so bili že pov-sod nanje pri-
pravljeni, zato pa ie tudi bil tako^ 
"7ro.c1avlien kontakt V. J. 

Osrednji dogodivj preteKUh n^-
kaj dni so bili zopet v Vietnamu, 
kjer je prišl ob nenadnem na-
padu Kyje h če: n£ Da Nang do 
nekakžne »dru; - Ei-onie«. V tem 
mestu, hi je -jiano kot eno naj-
močnejših budističnih centrov, le 
hkrati tudi najmočnejše ameriško 
op -..sv.. Ko so se Američam bo-
r. proti o-zobodilni fronti, so 
sočasno vk ' 'i v . jaki napada., v 
s. cdišču Da Nariga svojo lastno 
opoczicijo tn jo zrinili •• dve TJ-
gočL 

Američani dogodkov niso ho-
teli korren iti, vendar s'- zad-
nje dni pokazali precej optimiz-
ma, iz česar lahko sklepamo, da 
so tiho privolili ^ 'Iyjev manever 
s • ijnim napadom na Da Ni-g, 
hkrati pa u aio, da h>o K. na 
tr<- roko opravil z -nekomunistič-
no- opo!z:cijo. kot une. 'ejo bu-
distično gibanje. 

P;-.''zaprav so se skoraj vsi do-
godili prejšnjega t«dna sukali 
okoli Vietnama, posredno .. ne-
posredno. Posebno pozornost je 
vzbudila vest kitajske agencije, 
da so Američani sestrelili nc.:̂  ki-
t^j^kim ozemljem kita' 'olsko 
letalo. Američani &o vest zanikali, 
vendar so dopustili možnost, da 
je prišlo do pomote, saj operii-ajo 
ameriška letala le kakih 45 km od 
kitajske meje. Tovrsten incident 
je zopet nevarno tipanje po ki-
tajskem masivu, b: 'da pa bi le-
talslii spop-.d lahko povezali z ne-
davno kitajsko atomsko eksiplo-
zijo. 

Z vietnari..jkim konfliktom so 
pov^ani števi'.!! diplomatski 
poldiplomats . obiski. Prejšn te-
den so bila razna potovanja Icar 
na dnevnem r--du: Kosigin je bil 
v Egiptu, romunski podpredsednik 
vlade je odpotoval iz Hanoja v 
Peldng, sekretar CK K ZSSR 
Brežnjev pa je odpotoval v '^o-

rn Romunsk premier Muu-
rer se je mudi] neuradno v Svici, 
kjer se je sočasno muv " t- " po-
sebni odposlanec ameiiškega Tireci-
sednika vel; poslanik Harriman. 
Zajiimivo sov-:>a.danje: Piomuna na 
i- ajskem in Svici, Američan v 
Svid, Ras v Romuniji. Bržda -G 
za tiho diplom; ,-ijo. da bi rešili 
viCnamski konflikt 

Ne ymemo prezreti treh ?.am-
m:vlh izjav: Sovjetska zveza po-
ziva svet K enotr.i pomoči Južne-
mu Vietnamu. Amerika obljublja, 
da bo iskala vsa pota za miroljub-
no rešitev spora, Albanija kot 
glasnica Pekinga pOKiva ljudi, 
na j najdejo okončno stališče - ̂ d 
kitajskim »marksizmom in nazad-
njaškim revizioni:- -om-«. Iz teh 
tt-eh izjav bi lahko sklepali, da 
gre za poskus dokončne usmeritve 
ljudi za eno a d r jgo skupino, 
torej za ti?- ki skušajo najti 
mir"'^ rešitev (Sovjetska zveza) in 
za tiste, k so zr. spopad (Kitaj-
ska). Vse kaže. ds tudi Sever i 
ViotR._mci ne zametujejo po>nudb 
12 Evrope, I^ajti romunskega gOo.ta 
so sprejel; dokaj vljudiio. 

Poleg vie'namske2a konflikta je 
v siredišču r>ozomosti general de 
Gaulle. ki odpravlja v Sovjet-
sko zvezo S svojim tališčem do 
NATO je zapletel odnose med 
hodnimi silami 'o te mere, da 
imajo Američani že precejšnjf 
skrbi. Najbolj iih je vznenrdriia 
izjava bri' -eaa obrambnega 
ministra o odnosih v NATO, Naj-
ma.-„ so namreč pričaliovali. da 
bi se Velika Britar. ja lahko 1o-
likt približal .1 francosldn) stali-
šče,. Tretja zanimivost iz Fran-
cije p ' je generalna stavica. '.ci 
je zaiela -»raj polovico delav-
čev. To je hkrati prva množična 
stavka odkar je general de Gaul-
le prevzel obli.st. 

PETO JADRALNO PRVENSTVO SLOVENIJE Î A PTUJSKEM 
LETALIŠČU 

V sredo, 25. maja 1966, dopol-
dne ob 10. uri se bo začelo 
V. jadralno prvenstvo Slovenije 
na letališču v Moškanjcih, ki bo 
trajalo do 5. junija 1966. 

Aeroklub Ptuj je med aktivni-
mi klubi v Sloveniji in v Jugo-
slaviji, ki je vedno rad pripra-
vil vse, kar je v njegovi tehnič-
ni in kadrovski moči, da bi do-
segli njegovi člani čimveč uspe-
hov pri rednem usposabljanju za 
letalstvo, tudi vse, da bi lahko 
člani Aerokluba Ptuj in drugih ! 

klubov na tekmovanjih v Moš-
kanjcih pokarali svoje sposob-
rjosti ter dosegli mesto, ki jim 
gre med klubi v naši, domovini. 

Letošnji dan mladosti bo Aero-
klub Ptuj dostojno proslavil 
ravno z začetkom V. jadralnega 
prvenstva, ki bo dalo več pri-
znanj najuspešnejšemu udeležen-
cu prvenstva ter tud: republi-
škega prvaka. Za najboljše je 
pripravljenih več plaket. 

Konec V. jadralnega prvenstva 
Slovenije 5. junija bo prinesel 

Aeroklubu Ptuj poleg ostalih us-
pehov tudi priznanje, da je nje-
gov mladi letalski kader sposo-
ben nadaljevati letalsko trddici-
jo. Ta se je v ptujski občini v 
nekaj težkih, vendar uspešnih 
letih, močno utrdila ravno z do-
seženimi uspehi po zaslugi mla-
dih motornih in jadralnih pilo-
tov ter aeromehanikov. ki žrtvu-
jejo ves svoj prosti čas za pole-
te med oblake in za pridobivanje 
vedno novih letaJcev. 

V. J. 
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IMe zavreti, temveč pospešiti 
moramo stanovanjsiio izgradnjo 

Kreditna banka v Ptuju Je pri-
sluhnila želji mnogih interesen-
tov za kcedite za gradnjo stano-
vanj ob novih gospodarskih po-
gojih, zato Je dala natisniti za 
javnost pravilnik o varčevanju 
in posojilih občanov ra nakup 
tn gradnjo stanovanj, pa tudi 
pravilnik o zbiranju namenskih 
sredstev gospodarskih in drugih 
organizacij ter družbeno politič-
nih skupnosti za stanovanjsko 
izgradnjo. 

V zvezi s. tema pravilnikoma 
je dejal direktor Kreditne ban-
ke Ptuj Viktor Cvirn, da so se 
možnosti nadal jnje uspešne sta-
novanjske graditve bistveno 
spremenile, kar je pojasnil z na-
slednjim: 

»Spremenjeni pogoji in način 
zbiranja denarnih sredstev za 
stanovanjsko izgradnjo so spre-
menili tudi možnosti za nadalj-
njo stanovanjsko izgradnjo. Ob 
nevarnosti, da bi nastal glede na 
to občuten zastoj v stanovanjski 
izgradnji, je potrebno najti pri-
merna sredstva, ki so razdrob-
ljena pri delovnih in drugih or-
ganizacijah in stanovanjskih 
podjetj ih, ter jih združiti in z 

združenimi nadaljevati stano-
vanjsko izgradnjo. To je 6b novih 
pogojih mogoče in najboljše z 
bančnim kreditiranjem in finan-
ciranjem družbene in zasebne 
stanovanjske graditve. 

Novo gospodarsko reformo je 
bilo mogoče le tako razumeti, 
da ni njen namen vzeti delov-
nim organizacijam sredstva za 
stanovanjske graditve kot prej, 
temveč omogočiti delovnim or-
ganizacijam, na j z njimi same 
gospodarijo, morajo pa upošte-
vati ekonomske interese organi-
zacij. To jim tudi nalaga večjo 
skrb in odgovornost za večjo 
stanovanjsko graditev, da bi 
končno prišel vsak član delov-
nih skupnosti sčasoma do pri-
mernega stanovanja in z njim 
do primerne življenjske ravni. 

Banke in med njimi tudi Kre-
ditna banka Ptuj nimajo dovolj 
denarnih sredstev, da bi lahko 
dajale kredite vsem, ki jih v te 

namene želijo imeti, temveč mo-
rajo ravno zato pridobiti za sode-
lovanje v kreditiranju stanovanj-
ske izgradnje delovne in druge 
organizacije ter tudi zasebnike!« 

Da bi dosegli tako čim boljši 
uspeh, je poslala Kreditna ban-
ka Ptuj te dni vsem političnim 
in upravno-političnim činiteljem 
v ptujski občini obširno pismo, v 
katerem se jim je potrudila raz-
tolmačiti vse možnosti in name-
ne združevanja sredstev za sta-
novanjsko gradnjo v občini in 
jih je tudi naprosila za to, da bi 
s svojim vplivom pripomogli, da 
bi občani čim bolje spoznali na-
men financiranja stanovanjske 
izgradnje s pomočjo Kreditne 
banke Ptuj v smislu izdanega 
pravilnika o varčevanju in zbi-
ranju namenskih sredstev gospo-
darskih organizacij ter družbeno 
političnih skupnosti za stanovanj-
sko gradnjo, 

V. J. 

35 TRŽNIH IN KMETIJ-
SKIH INŠPEKTORJEV NA 

SEMINARJU V ORMOŽU 
Pred kratkim je organiziral 

Republiški inšpektorat SRS v 
Ormožu seminarsko tolmačenje 
zveznega zakona o vinu in pra-
vilnika o pogojih za promet z 
vinom in moštom. 

Seminarja so se udeležili 
kmetijski in tržni inšpektorji 
iz vinorodnih območij Sloveni-
je. Ob tej priložnosti se je 
zbralo 35 inšpektorjev. Semi-
nar je vodil ANTON PETER-
NEL, glavni republiški kmetij-
ski inšpektor. 

Namen seminarja je bil tržne 
in kmetijske inšpektorje sezna-
niti in jim pojasniti vse nejas-
nosti v zakonu o vinu in pra-
vilnik o pogojih za promet vi-
na in mošta. Po seminarju, ki 
je trajal skoraj ves dan, so si 
inšpektorji ogledali nekatere 
vzorne plantaže v Vinskem vr-
hu in v Jeruzalemu. Pozneje 
pa so si ogledali novo vinsko 
klet v gradnji v Ormožu. 

D .R . 

Ptujski urbanistični program zaiite 
sicrb za obstoječe in novo 

Skupščina občine Ptuj je z odlokom zagotovila izvajanje > 
skega urbanističnega programa za mesto Ptuj in za njegovo vpij 
območje in uresničitev vsebine, ki pa ga bo življenje dopolnjen 
Vplivni organi poznejših časov bodo morali rešiti pri njegO' 
izvajanju še tista vprašanja, ki so sedaj le nakazana, ne pa doloj 
tudi poti za njihovo izvršitev. 

Za pitujski urbanistični pro-
gram je zanimiv stari del mesta 
z zgodovinskimi spomeniki in z 
možnostmi razvoja življenja 
med n j im in okrog njih, pa tudi 
novi del z možnostmi razvoja 
živl jenja v n jem in z vsem, kar 
n a j služi temu namenu. Za vsa-
kega P tu jčana našega časa, pa tu -
di za na?e naslednike, je od vse-
ga najzanimiveiše, kako so si se-
stavljalci programa in vsi, ki so 
prispevali zanj svoje zamisli, 
predstavl jal i sedanje In po^^nej-
še živl jenje v P tu ju , zlasti pa, 
k a j vse bi se na j zgradilo in raz-
vilo na tem živl jenjskem prosto , 
ru sedaj in bodoče. 

Republiški sekretar ia t za u r -
banizem v L jub l jan i je dal so-
glasje k odlokom v zvezi z u r -
banistieniim programom. 

Tako si je P t u j zagotovil u i b a -
nistično programsko u re j an j e 
svojega mesta in njegovega 
vplivnega območja in z odloki 
obvezal svoje občane, da bodo 
upoštevali možnosti in me je po 
tem programu in odlokih. Obe-
nem je P t u j prevzel odgovornost 
za ohranitev zgodovinskega bo-
gastva, ki ga že ima, in ki ga je 
dolžan obvarovat i po lne jš im ro-
dovom. obenem pa ob obstoje-
čih gospodarskih možnostih 
ustvari t i glede na potrebe seda-
njega in bodočega živl jenja v 
n jem nova bogastva, ki imajo en 
sam namen, koristno služiti v 
n jem živečemu l judstvu, ostale-
m u lju-dstvu pa biti na ogled in 
v dokaz ustvar jalnost i , skrbnosti 
in marl j ivost i naših pokol en j. 

Poleg vsega tega, ka r je P t u j 
dosegel z odobrenim urbanis t ič-
nim programom, pa tudi s spre-
jet imi in pot r jen imi odloki, je 

prevzelo njegovo politično 
upravno politično vodstvo HJ 
go in odgovornost, da bo p̂ îs 
lo in našlo k nakazanim pc 
bam glede ohrani tve starega 
la mesta tudi pota rešitve teh 
log in sredstva za nj ihovo i; 
šitev, enako pa tudi za grad 
novega dela v mejah, ki jih ̂  
bu je program. 

Podatki v programu so p 
gotovo vsota dabro namei 
ugotovitev dosedanjih in se 
n.jih generacij iz P t u j a ter nji 
vih predstavnikov. Te ugotc 
tve ne ?,apirajo vra t vedno 
vim ugotovitvam in potrei: 
novih, mlajših generacij . 1 
one bodo prav gotovo en 
skrbno gledale na s t a n na že 
stoječi del Ptu.ia in ga bodo p 
gotovo tudi rade varovale 
poznejša obdobj.^, enako pa bi 
imele smisel in posluh za m 

-Ko m07'i0'sni. ki Um 
program postavil razvojne mi 
ni pa jih do podrobnosti obdi 
in je to prepusti l mla jš im 1 
dem. Vseh skrbi za nereši 
probleme nikakor ne bo n 
mogoče v celoti n j im prepusl 
da bi sami reševali vrzeli, ki 
bodo v programu našli, terrii 
bodo tudi za te marali ni 
predloge in spodbude našega i 
sa, vsakega novega leta, ki 
šteje obstoječi urbanist ični 
gram. 

To so misli, ki se poraji 
vsem, ki pregleduje jo sedaj 
novi in mladi urbanist ični pi 
gram; niih pa bo gotovo še v 
čim več let bo od nastanka i 
banističnega programa in po 
ditve te r sprejema odlokov, 
zagotavl ja jo njegovo izvršitev 

V. , 

Do zgraditve novega mostu v Ormožu 
bo vozil čez Dravo brod 

Veliko zanimante 
kmetovalcev za male 

traktorje 
Na le tošnjem krhet i jskem se j -

mu v Novem Sadu so bili n a j -
bolj privlačni proizvodi mali 
t raktor j i , ki jih je razrstavljalo 
več proizvajalcev. 

V središču pozornosti je bil 
mali sovjetski t r ak tor »DT-20« 
z 20 KM, ka te remu je mogoče 
prikl juči t i 35 agregatov. Cena 
tega t r ak to r j a je 17.100 novih 
d inar jev . Ker je . med jugoslo-
vanskimi kmetovalci veliko za-
n iman je za t akšne t rak tor je , bo 
trgovsko pod je t j e »Agrovojvo-
dina« iz Novega Sada uvozilo 
večje število teh strojev. Nakup 
teh t r ak to r j ev bodo posredovale 
kmet i j ske zadruge brez marže. 

Na se jmu pa je vzbuja l veliko 
pozornost tudi mali t rak tor i ta-
l i janske tovarne Pas^kvale iz Fi-
renc. Te t r ak to r j e bo plasirala 
na jugoslovanskem tržišču za-
grebška »Poljooskrba«. Ta t r ak -
tor ima 14 KM in 64 pr ikl juč-
kov, med n j imi pr ipravo za stri-
ženje ovac. Cena s troja je 480 
tisoč lir. Pod je t j e »Tomo Vinko-
vič« iz Bjelovara je sklenilo po-
godbo z i tal i jansko tovarno o 
montaži teh strojev pr i nas. 

Pol jaki so razstavili mali 
t rak tor »Ursus 325« z 28 KM. ki 
stane 1400 d,olarjev. Jugoslovan-
ski zastopnik je novosadski 
»Agroservis«, ki bo uvažal te 
stroje. 

ITM iz Beograda je razstavila 
svoj tip malega t r ak to r j a — 
Ferguson s 25 KM in s ceno 2,8 
mili jona d inar jev . 

Češki Zetor s 25 K M ima ceno 
2,8 mili jona d inar jev , avstr i jski 
Steyer z 18 KM pa 1337 dolar-
jev. 

Zahodna Nemčija nudi svoj 
t ip malega t r ak to r j a »HAKO« z 
10 KM in ceno 5300 DM, 42 pr i -
kl jučkov pa s tane še 1800 DM. 

V problem cestne zveze z lesenim mostom v Ormožu, ki je pred 
nedavnim zgorel, je moralo poseči tudi Cestno podjetje Mari-
bor, sekcija Ptuj, in sicer glede na potrebno varnost spravljanja 
ljudi čez Dravo s čolnom ali brodom. 

V sredo, 11. maja 1966, je bila 
na ::raju samem v Ormožu komi-
sija cestnega podjet ja Maribor 
in Republiškega sekretariata za 
gospodarstvo, uprave pomorstva 
SRH Zagreb ter Odddelka za go-
spodarstvo in finance Občinske 
skujpščine Ormož z namenom, da 
bi ocenila vse možnosti za varen 
prevoz ljudi z brodom čez Dravo 
vse do časa, ko bo ponovno zgra-
jen most in čezenj možen prehod 
z ene na drugo stran Drave, obe-
nem pa da so pregledali sposob-
nost čolna, ki je bil na razpolago 
za brod in ostalega za promet čez 
Dravo. 

Za prvo silo porabljen čoln je 
spoznala komisija kot neupora-
ben, ker je lesen, premajhen in 
premalo zanesljiv za večjo ob-
težbo in za varen prevoz ljudi. 
Namesto njega je določen v ta 
rfamen pločevinast čoln kapacite-
te 30 oseb, ki mora biti oprem-
ljen z vsem, kar bi bilo potrebno 
za zavarovanje ljudi v nevarno-
sti. Komisija je določila, ka j vse 
je potrebno storiti do začetka 
obratovanja tega novega broda, 
poleg tega pa 'se je sestala po-
nayno 17. maja, Vokrat je po-
novno 17. maja. Tokrat je po-
izdala uporabno dovoljenje za 
brod, ki je začel 18. maja 1966 z 
rednim prevažanjem ljudi v obe 
smeri celodnevno, začenši od 5. 
do 20. ure zvečer. Po posebnem 
naročilu je mogoče prevoz izvr-
šiti tudi v poznejšem času in to 
le v nujnefti primeru, 

S tem brodom bo potrebno 
dnevno prepeljati vsaj 1000 lju-
di. Brodarjeva odgovornost bo 
velika in se bo moral strogo dr-
žati kapacitete broda in prevoz-
nega reda, če bo hotel ljudem za-
gotoviti varnost. Prvotni prevozi 
z razveljavljenim brodom so po-
kazali, da je bila brodarjeva av-
toriteta premajhna, da bi šlo v 

čoln le dovoljeno število ljudi in 
to zlasti zjutraj , ko se je vsem 
mudilo. Nevarnost je bilo potreb-
no preprečiti. V bodoče bo po-
trebno večkrat kontrolirati brod 
in vse naprave zanj, obenem pa 
tudi samo poslovanje broda ter 
prejemanja prevozne odškodni-
ne, ki je določena. Ne bo se 
smelo več dogajati, da bi kdor-
koli vzel brod na silo in da bi 
sam prevažal ljudi čez omejitev 
dovoljene obtežbe, da bi kdo 
sam na lastno pest pobiral pre-
voznino ali da bi kakorkoli One-
sposabljal brod za redno upora-
bo. Cestno podje t je Maribor, sek-
cija Ptuj, bo večkrat kontrolirala 
vse to, po potrebi pa bodo v po-
moč tudi varnostni organi občine 
Ormož. 

Važno je še, da je brodu zago-
tovljena razsvetljava za morebit-
ne prevoze ponoči, da se ne bi 
dogajalo, da bi kdo zdrknil v 
Dravo. To bo zelo potrebno zla-
sti pozneje, ko se bo zopet skraj-
šal dan in ko je zjutraj, ko od-
haja jo l judje na ^lelo in otroci v 
šolo, še temno. 

• O vprašanju cestnega mostu 
• čez Dravo v Ormožu, so raz-
• pravljali tudi na sekretariatu 
• za gospodarstvo SRS in je za-
• gotovljeno, da bodo dana 
• sredstva za gradnjo provizor-
• nega mostu do polovice Dra-
• ve, drugo polovico stroškov 
• pa mora zagotoviti sosedna 
• republika. Provizorij bo lesen. 
• Čim bodo pokazali dobro vo-
• Ijo in zagotovili sredstva na 
• varaždinski strani in pri svetu 
B za gospodarstvo SRH, bodo 
n dela začela z ormoške strani, 
• da bi bil problem prometa čez 
• Dravo v Ormožu čimprej re-
• šen in brod čimprej nepotre-
• ben. 

Primer z ormoškim mostom je 
pustil dober pouk vsem krajev-
nim skupnostim, kjer imajo lese-
ne mostove, da morajo v prime-
ru, da je most ogrožen poklicati 
na pomoč organe, ki imajo oprav-
ke s cestami in z mostovi ter 
imajo za reševanje sposobne 
službe in kadre. Samo prizadeva-
nje za samostojno reševanje ni 
dovolj, ker lahko pride do večje 
škode in celo nesreče, ki pa je 
potem zlahka ni mogoče opravi-
čevati. V. J. 

KZ 1'Halozetf Ptuj se je odločila za pr 
pojitev h Kmetijskemu kombinatu Pi 

Na nedavnem zasedanju zadružnega sveta Kmetijske zadm 
»Haloze« Ptuj je bilo med drugim sklenjeno, da bo 26. junija IS 
referendum za pripojitev te zadruge h Kmetijskemu kombins 
Ptu.i in spojitev z Obratom za zadružno kooperacijo Ptuj. 

Zadružni svet KZ »Haloze« 
Ptuj je poskušal po neuspelem 
prvem referendumu dalje samo-
stojno gospodariti, kakor je bila 
želja zadružnikov in kooperan-
tov, ki so prvič glasovali proti 
pripojitvi h Kmetijskemu kombi-

' natu Ptuj, vendar se je sčasoma 
izkazalo, da bi morala samostoj-
na KZ »Haloze« v tržni konku-
renci s Kmetijskim kombinatom 
Ptuj črpati do sedaj prigospodar-
jena sredstva, kar pa ne bi mog-
lo iti v nedogled in bi se prej ali 
slej znašla uprava KZ »Haloze« 
skupno z zadružnim svetom pred 
vprašanjem, kako zagovarjati 
pred zadružniki in kooperanti 
škodo, ki bi tako nastala in ki bi 
ob nezavidnem gospodarskem 
stanju otežkočala poznejšo pri-
pojitev h Kmetijskemu kombina-
tu Ptuj. Pravna zagotovitev sa-
mostojnosti obrata v sestavu 
Kmetijskega kombinata Ptuj, ka-
kor jo ima obrat za zadružno ko-

j operacijo »Jože Lacko« Ptuj, s 
; členi pogodbe, ki je bila objav-
j Ijena ob prvem referendumu, po-
j stavljd s pripojitvijo KZ »Halo-
i ze« h Kmetijskemu kombinatu v 
i dokaj ugodnejši položaj kot ga 

ima sama zadruga sedaj. 

Direktor KZ »Haloze« Vii 
Dreu je v zvezi z nagibom, ki 
vori za pripojitev, pojasnil, 
je potrebno do ponovnega n 
renduma te prednosti predo 
vsem zadružnikom in kooperj 
tom in ni bojazni, da bi glasov 
proti pripojitvi. Z družbenimi, 
tem primeru z zadružnimi sret^ 
vi, je nujno potrebno tako • 
spodairiti, da zagotavljajo 
družni skupnosti napredek, lU 
tudi ne mOre uprava KZ »Ha'j 
ze«, niti zadružni svet prevz« 
odgovornosti pred zadnižJ 
skupnostjo, če bi nastajala J 
novih ugodnih integracijskih tt 
gojih nepripojeni zadrugi S 
»Haloze« škoda. Ce bi hotela 
zadruga pri odkupu živine j 
drugem konkurirati močnejšeflj 
kmetijskemu kombinatu Ptuj, 
to ne bi zagotavljalo materialni 
ga napredka, temveč obratni 
škodo, kar pa ni namen poslovi 
nja zadruge. 

V mesecih po prvem refere 
dumu se je izkazalo, da se zadr 
ga ne more dalje spuščati v šk 
do na riziko tistih članov zadi 
ge, ki so bili že prvič za pripo 
tev, niti na riziko drugih, ki 
bili proti, ker ti tudi ne bi pt 
dajala svojih pridelkov zadm 
kot ponudniku z nižjo ceno, tel 
več bi si poiskali višjega ponui 
nika. Kmetijski kombinat Ptuj i 
drugega in bi torej sami pomaO 
li slabiti sedanje zadružno gosp 
darstvo. V to zadruga ne mo 
iti, zato sta organizacija ZKS 
zadružni svet ter uprava no' 
pogoje gospodarjenja temelji 
preštudirala in ugotovila, da 
pripojitev h Kmetijskemu komt 
natu Ptuj edina rešitev. Ta je i 
pogojih gospodarske reforme 
pogojih, ki jih ima za bodoče O 
spodarjenje Km.etijski kombin 
Ptuj najugodnejša in je zato tu 
KZ »Haloze« ne sme prezre' 
Cim hitrejša odločitev za prip 
jitev z referendumom 26̂  luni 
1966 ie torej nujna in mora b' 
politično in tehnično tako dob'' 
pripravljena, da je ne bodo mo! 
onemogočiti tisti zadružniki 
kooperanti, ki sicer imajo pra^ 
co odločati o nadaljnji usodi ^ 
»Haloze«, ne čutijo pa se dolžj 
in obvezni storiti vse, da bi 
druga ob njihovi pravici odlof 
nja tudi čutila njihovo aktivni 
pomoč v smeri njihovega odlo<j 
nja. J 

KZ »Haloze« Ptuj se je po t̂ S 
njem zasedanju zadružnega ŝ ^ 
ta tudi resno lotila dela in pj 
prav na referendum, da ho urfl 
ničena tudi odločitev sveta, * 
bo postala KZ »Haloze« že 
1. julija 1966 dalje del obrata j | 
zadružno kooperacijo »Jože 
ko« Ptuj v sestavu Kmetijsker 
kombinata Ptuj, ki z veselje^ 
sprejema to odločitev zadružne!'' 
sveta ter Je tudi prepričan, t 
bo dal referendum 26. 6. 
enoglasen DA za pripojitev. 

Elektrokovinar odpravlja kotel za Cinkarno v Celju 
PROSLAVA ZVEZE SLEPIH 

Zveza slepih Slovenije je razpisala v okviru programa za pro-
slavo 25-letmce vstaje jugoslovanskih narodov in 20-letnice usta-
novitve Zveze slepih Jugoslavije tekmovanje v pisanju in branju 
Braillove pisave in. je pozvala vse odbore organizacij ZSS, naj 
pripravijo svoje člane za tekmovanje. To bo letos konec maja ali 
junija, in sicer najprej po organizacijah, v septembru pa bo repub-
liško tekmovanje in končno še zvezno tekmovanje med najboljšimi. 

Zveza slepih Slovenije, zlasti 
kulturno-prosvetna sekcija v Ma-
riboru je Ptuju še v dobrem spo-
minu v zvezi s koncertom, ki ga 
je priredila 25. aprila v ptujski 
kino dvorani ob izredno veliki 
udeležbi mladine in odraslih. 

Predsednik kulturno-prosvetne 
sekcije Hubert Verdnik je spom-
nil navzoče v svojem govoru, ki 
ga je čital iz Braillove pisave, 
na vse dogajanje v minulih 25 
letih, na boje in zmage nad fa-
šističnim sovražnikom in na ob-
novo po vojnih opustošenjih ter 
na novogradnje. 

Nagovoru je sledilo pet je pev-
skega zbora članov ZSS pod 
vodstvom prof. Martina Calna-
riča, potem nastop -harmonikar-
jev in druge točke. Koncert se je 
končal z zahvalnim nagovorom 
predsednika ptujske organizacije 
ZSS Jožeta Hajška, ki se je za-
hvalil gostom za ta koncert, 
obenem pa jih je povabil, da 
bodo še nastopili pred ptujsko 
publiko. 

Ptujska organizacija ZSS, ki 
šteje 54 članov iz mesta in iz 
vseh predelov občine, je del ZSS 
Slovenije, ki šteje sedaj 1640 
članov v 9 osnovnih organizaci-
jah v Sloveniji in je del ZSJ, ki 
šteje skupno 16.550 slepih. Hu-
bert Verdnik in Jože Hajšek sta 
prikazala na koncertu zbranim 
vso skrb za člane združenja v 

naši skupnosti v mejah možno-
sti, pa tudi probleme priza-
detih, ki še niso deležni znatne 
pomoči, ki jim je potrebna. 

Zelo pomembno je usposablja-
nje slepih za primerne zaposlit-
ve, da lahko sodelujejo v naši 
skupnosti in da se enakopravno 
uvel javl ja jo tudi v javnem živ-
ljenju. Pomembne pa so tudi ne-
katere ugodnosti, ki so priznane 
slepim, kot npr. s strani RTV 
Ljubljana, PTT Slovenije itd. S 
sposojanjem magnetofonskih tra-
kov (iz zvočne knjižnice ZSS) s 
posnetimi skladbami, romani in 
drugim je slepim omogočeno 
spoznavanje najzanimivejših kul-
turno-prosvetnih ustvaritev v 
domovini in po svetu. Poleg te-
ga so jim omogočena razna tek-
movanja kot v šahu in celo 
športu in na \'^eh področjih, ki 
so primerna njihovim zmožnostim. 

Organizacija v Ptuju je bila 
ustanovljena 1965. leta in Je po-
stala samostojna organizacija. 
Prizadeva si pomagati svojim 
članom po danih možnostih tn 
svojih močeh, vendar ne more 
mnogo storiti, ker je med član-
stvom več socialno zelo prizade-
tih članov brez potrebnih pravic 
do invalidnine, socialne pomoči 
in drugega, kar jih zadržuje na 
zelo nizki življenjski ravni. 

V. J. 

Elektrokovinar proizvaja in kooperira 
Montažno podjetje »Elektrokovinar«, Ptuj je razširilo v zadnjem 

času svojo dejavnost na proizvodnjo elektromotorjev, poleg tega 
pa izdeluje težko opremo po naročilih strank, predvsem industrij-
skih podjetij. Istočasno je tako uredilo svoje gospodarsko dvorišče 
in razširilo svoje poslovne prostore, da je sedaj možna brezhibna 
organizacija dela in pravilno skladiščenje ter razvrstitev materiala. 

Glede na možnosti, ki jih je 
imelo podjet je, je sprejelo s po-
godbo kooperacijo s podjet-
jem »Elektrokovina« Maribor 
in sicer za izdelavo manjših ele-
ktromotorjev, ki jih potrebujejo 
za avtobuse in za hladilnike. S to 
kooperacijo je nastala tudi mož-
nost za zaposlitev nekaj ženske 
delovne moči, kar je bilo v Ptuju 
glede na omejene možnosti za 
zaposlitev žensk zelo koristno. S 
to kooperacijo je začelo podje t je 
že pred enim letom. Med izdela-
vo pogodbenih elektromotorjev 
je iskalo tudi možnosti za izde-
lavo svojega tipa elektromotor-
ja in je pripravilo tozadevno 
dokumentacijo in izdelalo proto-
tip, ki se je izkazal kot odličen. 
Ravno te dni izdeluje dele za pr-
vo serijo motorjev lastnega tipa, 
ki so primerni za venti latorje na 
železniških vozovih in za druge 
podobne potrebe. V času priprav 
na proizvodnjo lastnega tipa ele-
ktromotorja si je zagotovilo od-
kup serijskih izdelav. 

Industrijska podjet ja v Slove-
niji rabijo ob rekonstrukciji svo-
jih obratov razne izdelke, ki jih 

ni mogoče nabaviti, temveč jih 
je mogoče le izdelati po indivi-
dualnih naročilih in po posebnih 
načrtih. Tako je prevzelo podjet-
je »Elektrokovinar« Ptuj za Cin-
karno Celje izdelavo ogromnega 
rezervoarja za mazut. Pred ne-
davnim je bil ta rezervoar gotov 
in so ga odpeljali v treh delih 
naročniku. 

Istočasno izdeluje dele za hi-
drocentralo SD 1, oziroma v zvezi 
z njeno gradnjo za pretočne ka-
nale v kooperaciji z Metalno Ma-
ribor, ki morajo imeti posebne 
sposobnosti, zato pa je potrebno 
na njih rentgensko pregledati vse 
elektrovare. Teh delov bo izdela-
na večja količina v naslednjih 
mesecih, ker je določen dobavni 
rok. 

Ker ima podje t je več obratov, 
prevzema tudi razna obrtniško 
montažna dela. Sedaj opravlja 
montažna dela v novi perutnin-
ski klavnici ob Zagrebški cesti. 
Tukaj opravljajo kleparska, klju-
čavničarska, elektrikarska, vodo-
vodna in toplovodna montažna 
dela, 

Ostala dela po naročilih strank 
opravlja podje t je v svojih delav-

nicah. Servisna popravila oprav-
lja po naročilih strank za vse 
vrste svoje dejavnosti. V zad-
njem času se opaža, da si posku-
šajo posamezniki na razne nači-
ne popravljati razne instalac:ie, 
da bi se izognili občinskemu pro-
metnemu davku na servisne uslu-
ge. V večini primerov nimajo za 
opravljena dela nikakega jamst-
va, zato so toliko bolj nejevoljni, 
ko se morajo kljub vsemu obr-
niti na podje t je in si pri njem 
zagotoviti kvalitetno servisno 
uslugo. 

Po mnenju direktorja Marjana 
Berliča je uspelo kolektivu v 
glavnem prebroditi težave, ki jih 
je prinesla s seboj gospodarska 
reforma, pač pa morajo njegove 
službe iskati vse možnosti za za-
poslitev teh obratov in za pravo-
časno preskrbo z vsem potrebnim 
materialom, kar vedno ni lahko, 
zlasti glede na velik izvoz in po-
manjkanje materiala. Skupno z 
organi upravljanja Je potrebno 
sproti reševati vsa pereča v-pra-
šanja in iskati najboljše rešitve. 
V tem, da si je podjetje zagoto-
vilo naročila in dobro organizi-
ralo delo v podjetju, si lahko 
obeta kolektiv tudi v bodoče za-
dovoljive uspehe. V. J. 
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Vesti iz Kidričevega 
^prto letno kopališče 
jg^plje Kidričevo je dobilo 
^ dvema letoma lepo urejeno 

kopališče, k.i so ga prebi-
' naselja :n okolice zgradili 
jjo s prostovoljnim delom, 
^ej sredstev pa sta prispevala 
pvni kolektiv TGA in Krajev-

: -kupnost Kidričevo. Še poseb-
' privlačen je kopalni bazen od 
Lkega leta, ko je bila vanj na-
j3na topla voda iz mutatorjev 

' grne. Na ta način se je sezo-
j^opanja občutno podaljšala, 

• je še predvsem pomembno za 
jgljnji razvoi rekreacije vk ra -
Ob prvomajskih praznikih je 

jjevna skupnost odprla kopali-
Icar je marsikaterega obisko-

ma v prazničnih dneh precej 
jjenetilo, predvsem tiste, ki še 
0 vedeli, da je v bazen nape-
la topla voda iz tovarne. Vse-
;or je to bil lep prvomajski 
•drav vsem prebivalcem nase-
Treba bo le opozoriti neka-

g mlade kopalce, da je potreb-
čuvati inventar in da je ko-

! išče zgrajeno za daljši čas. 
i 
;!ans!vo v poslovnem 
združenju encrc]6tike 
/ eni izmed zadnjih številk 
jnika smo že poročali o pri-
,pu podjet ja TGA k poslovne-
1 združenju energetike SRS. 
ndar je delavski svet pred 
atkim ponovno razpravljal o 
n pri'Stopu, ker v predloženem 
lutku pogodbe ni povsem 
trezal eden izmed členov po-
dbe. Clani delavskega sveta so 
razpravi poudarili, da ni pravi-
j ključ za članarino. Direktor 
djetja in predsednik delavske-
sveta sta podpisala pogodbo o 

tanovitvi tega združenja z iz-
;nim pridržkom, da postane pri-
ip TGA veljaven edinole v pri-
iru, če se v roku od 1 meseca 
predloženi pogodbi spremeni 

lornp določilo člena 23/1. 

(molu novi slanovalcl 
v Ptuju 

Dela pri novem stanovanjskem 
[iku v ulici dr. Jožeta Potrča v 
Bju so skoraj končana in tako 
140 novih stanovanj pripravlje-
^ na sprejem novih stanoval-
t. Vrste tehničnih prednosti, 
LNVJCV ima ta blok, bodo nedvom-
to novi stanovalci — čla-
fiii kolelctiva s svojimi družinski-
m: čiani. Instalacija centralne 
kmjdve je priključena na kotlov-
uco že prej postavljenega bloka 

z dvema kotloma za kur jen je z 
aorilnim oljem, pri čemer odpa-
dejo vse težave v zvezi s premo-
gom, saj bodo lahko prostore, 
icjer bi sicer hranili premog, upo-
rabljali za garaže, kar bo velika 
pridobitev. S tem pa ni končana 
gradnja stanovanj za člane ko-
lektiva TGA, ki še vedno niso 
prišli na vrsto. Pred kratkim je 
delavski svet razpravljal o po-
nudbi kreditne banke v Ptuju, da 
tovarna prevzame nadal jnjo 
gradnjo stanovanjskega bloka v 
Trubarjevi ulici, s katerimi bi ne-
dvomno pridobilo tisto kar naj-
bolj želi", to je več manjših sta-
novanj. Samoupravni organi so 
o tej ponudbi razpravljali, ven-
dar do sklepa ni prišlo, ker je 
vmes še nekaj nejasnosti. 

Za strofjo upoštevanje 
HTV predpisov 

Ddkar je izšel temeljni zakon 
o varstvu pri delu, so mnoge ko-
misije v delovnih organizacijah 
pripravljale osnutke pravilnikov 
o varstvu pri delu, prilagojene 
specifičnim problemom v podjet-
ju. HTV komisija pri delavskem 
svetu TGA Kidričevo je pri svo-
jem delu pri izdelavi osnutka pra-
vilnika o varstvu pri delu imela 
precej dela, da bi uskladila pra-
vilnik podjet ja z zakonskimi do-

ločili in predpi-si in s konkretni-
mi problemi HTV predpisov ozi-
roma varnosti pri delu. Ko je de-
lavski svet razpravljal o osnutku 
tega pravilnika, ga je ocenil kot 
enega izmed najboljših v kolek-
tivu, kar pomeni, da je HTV ko-
misija v redu opravila svoje de-
lo. To pa še ne pomeni, da je se-
daj že vse rešeno, kajt i še tako 
dober pravilnik bi ostal brez po-
mena, če se ne bodo ravnali po 
njem vsi proizvajalci v tovarni. 

Manjše dotaci{e društvom 
Mnoga društva v Kidričevem 

pa tudi v drugih krajih so vložila 
prošnje v TGA za odobritev do-
tacij za svoje poslovanje v letoš-
njem letu. Ker pa so v letošniem 
letu dobile delovne enote večje 
materialne kompetence oziroma 
samostojno upravl jajo in razpo-
lagajo s svojimi sredstvi, je bilo 
potrebno, da najprej o odobritvi 
dotacij društvom razpravljajo 
sveti proizvajalcev delovnih 
enot. Sveti so sklenili, naj odobri 
delavski svet društvom dotacije, 
vendar ne v višini, kot so to za-
htevala v svojih vlogah. Sveti 
proizvajalcev mislijp, da se tudi 
društva, ki živijo izključno od 
dotacij, morajo prilagoditi novim 
razmeram v našem gospodarstvu 
in smotrneje gospodariti s sred-
stvi. M. F. 

Skrb za pravilen odnos organov mific© 
do občanov in obratno 

Skupina poslancev skupščine 
SRS je obiskala v zadnjem času 
več občinskih skupščin. Ptujsko 
skupščino je obiskal 14. 5. 1966 
poslanec Vladimir Kadunec. Po-
svetovanja 7 njim in s sekretar-
jem organizacijsko političnega 
zbora Vohincem se je udeležilo 
več ptujskih političnih in uprav-
nopolitičnih funkcionarjev In 
uslužbencev občinske uprave. 
Navzoča je bila predsednica ob-
činske skupščine Lojzka Strop-
nikova, Branko Bračko, politič-
ni sekretar ZKS, Franjo Reber-
nak, predsednik občinskega od-
bora SZDL, predsednik občinske-
ga sodišča Vladimir Ban In dru-
gI, ki imajo največ vpogleda v 
delo organov milice v ptujski 
občini, kar je bila glavna tema 
posvetovanja. 

Ptujski predstavniki so poslan-
cu Vladimirju Kaduncu pojasnili, 
da nimajo sodišče, tožilstvo in 

sodniki za prekrške glede dela 
postaje in organov milice v 
ptujski občini posebnih pripomb 
razen teh, da je potrebno posta-
je milice tehnično tako opremiti, 
da bodo svoje delo laže oprav-
ljale, da je nujno organe milice 
primerno nagrajevati , da ne bo-
drv v takšnem številu kot doslej 
zapuščali te službe in si iskali 
zaposlitev na drugih področjih, 
ter da jih je potrebno zaposlo-
vati s tistimi deli in nalogami, 
ki spadajo v njihov delokrog, ne 
pa z vsem, za kar ni drugih or-
ganov, V večini primerov so po-
kazali organi milice v občini 
Ptuj vse razumevanje za pravice 
občanov in za spoštovanje nji-
hove osebnosti, posamezniki pa, 
ki so se v tej smeri pregrešili, 
so sami odšli iz te službe ali pa 
so v postopku uvideli, kda j niso 
pravilno ravnali in se sedaj izo-
gibajo nepravilnostim. 

Več časa so se navzoči zadr-
žali pri \Tjrašanjih, ki jih sreču-
jejo organi milice na terenu pri 
izvrševanju svoje službe, ko 
preostane samo njim skrb za red 
in mir na raznih prireditvah in 
veselicah, ko ne zadošča vinje-
nim razgrajačem in izzivačem sa 
mo dostojno opozorilo za mir in 
red, ko je težko ugotoviti namen 
početja posameznikov in ko je 
navadno nekdo žrtev: ali kdo tz 
družbe ali pa službeni organ. V 
predelih občine, kjer uživajo lju 
dje alkoholne pijače čez mejo, 
je vzdrževanje reda enemu sa-
memu organu milice težko ali 
celo onemogočeno. Težave, ki 
nastanejo ob prekoračevanju 
mej službe in ob samoobrambi 
ter ob odvzemu svobode posa-
meznikom, vzamejo marsikatere-
mu voljo, da bi povsod in na pri-
meren način interveniral. 

Vse ugotovitve, večinoma do-
bre, pa tudi take, ki zahtevajo 
nadal jn je izboljšanje te službe, 
pa tudi natančno določitev dolž-
nosti in odgovornosti, bodo prav 
gotovo koristile nadaljnji skrbi 
za službo milice in za njeno iz-
vrševanje nalog. S tem namenom 
je tudi bilo sklicano posvetova-
nje, ki je uspelo zlasti glede na 
mnoge predloge v korist bodoče-
ga izboljšanja službe milice v 
ptujski občini. 

V. J. 

Na Hajdirsi bo kmečki praznik 
'Pripravljalni odbor Kmetijske 
kiruge Hajdina je storil v zad-
em času vse, da bi vsestran-
[0 uspela zadružna prireditev 
p C K I PRAZNIK, ki bo v ne-
mo, 22. maja 1966, dopoldne na 
Mdini. 
iTa dan bo zborovanje koope-
[ntov (ob 8. uri), potem ob 

uri razstava goveje živine, 
[ašičev, perutnine in konj ter 
enjevanje. Ob 11. uri bo še 
stop strojnikov s stroji, popol-
|e ob 13. uri pa kulturni pro-
tam, ki ga pripravl jajo mno-
fne organizacije z območja KZ 
ajdina. 
Po 15. uri se bo nadaljeval 
'ogram kmečkega praznika, in 
Cer veseli del za zadružnike in 
Kiperante ter za ostale goste, 

se bodo "udeležili tega po-
®nibnega hajdinskega prazno-
Inja. 
Kot kaže, bo to ena izmed 
dnjih prireditev, ki jih je pri-
®vila samostojna kmetijska za-
'̂ ga Hajdina, ker nameravajo 
naslednjih mesecih tudi na 

'jdini izvesti drugi referendum 
združitev s Kmetijskim kom-

''atom Ptuj in za nadal jnje de-
V okviru kombinatovega 

""ata za zadružno kooperacijo, 
^si novi gospodarski pogoji 
"^kujejo unravi zadruae. za-

družnemu svetu in članom te za-
druge, da morajo temeljito pre-
učiti možnosti za nadaljnje za-
družno delo, zlasti za koopera-
cijo s kmetovalci, ki so priprav-
Ijeni sodelovati z močno kme-
tijsko organizacijo. Zadruga Haj-
dina si je doslej prizadevala 
storiti vse, kar je bilo mogoče, 
da bi doseglo organizirano kme-
tijsko delo tudi v tem predelu 
občine svoj razmah v korist 
skupnosti in vsakega člana ter 
kooperanta, vendar ob novejših 
pogojih tudi najboljša volja ni 
dovolj, če narekujejo novi go-
spodarski pogoji reforme spre-
membo organizacije kmetijske 
proizvodnje. 

V. J. 

Čigav stric 
Mož, po vrnitvi s pogreba, že-

ni: >Napo«led ti moram prizna-
ti. da sfc.i samo iz ljul)ezni do 
tebe trpel toliko časa tvojegra 
neprijetnega strica v naši hiši.« 

Žena: >Kako? Ali ni bil to 
tvoT stric?« 

Tehten razlag 
Učitelj: >Peter, spet si zamu-

dil. Dvajset minut čez osem je 
že.< 

Peter: >To ni nič. tovariš. Ma-
mica mi vedno pravi, da imam 
celo življenje pred seboj.< 

Ni problemov 
— Kako bo letos s tvojim do-

pustom? 
— S tem vprašanjem nimam 

nobenih težav. 
— Kako to? 
— Šef odloči kdaj grem, žena 

pa kam. 

Vestnost 
Mož dvijrne oči med zajtrkom 

od časopisa in poprosi ženo za 
maJo kave. 

>Kai je danes, ne greš v služ-
bo?« vpraša žena. 

>V službo? Za vrag-a, mislil 
sem, da sem v pisarni.« 

Pisma uredništvu 
Kdaj bo zasuta jama 

ob poti? 

Velika Nedelja je privlačen 
kraj ne samo za domače, tem-
več tudi za tuje turiste. Grad 
je skoraj o celoti ohranil staro 
podobo zgodovinskih znamenito-
sti z raznimi impozantnimi napi-
si, studenec na grajskem dvori-
šču pa je v zunanjem videzu 
ostal nespremenjen. Vendar hi 
se tokrat omejili na pomanjk-
ljivosti in slabosti, ki jih po-
vzročajo nekateri Velikonedelj-
čani. Gre za slabosti, ki krnijo 
ugled prijaznega kraja in ogro-
žajo oseb. varnost obiskovalcev. 
Po poti med zadružnim domom 
in železniškim postajališčem ho-
di dnevno tudi po več sto lju-
di. Tik ob tej poti blizu zadruž-
nega doma je izkopana globoka 
jama, ki preprečuje pešcem, da 
bi si skrajšali pot. 

Takšne nepotrebne jame ob 
poteh ne krnijo samo zunanjega 
videza kraja, temveč /'vravljajo 
mimoidoče tudi o nevarnost. 
Kdo bo odgovarjal za poškodbe 
mimoidočega, ki bo zvečer ali 
ponoči padel v jamo ter se po-
škodoval? O tem je že razprav-
ljal,h Krajevna skupnost Velika 
Nedelja in je sklenila ukazati, 
da se jamo zasuje. Vendar na-
jemnik parcele noče nič slišati 
o tem. 

Zadevo bo treba urediti. Pred 
nekaj meseci so na tej poti ne-
kateri samvvoljneži postavili 
cestno prometni zn^k, ki je pre-
povedoval prehod za vsa motor-
na vozila. Pozneje so ga morali 
odstraniti. Prav tako energično 
bo treba rešiti ta problem. 

M. D. in M. P. 
Velika Nedelja 

Ogrožanja ni konec 
Pot z Muzejskega trga na 

ptujski grad postaja ena izmed 
najnevarnejših dohodov v naj-
višji del Ptuja, pa ne toliko za 
druge obiskovalce Ptuja, ki se 
nevarnosti ne zavedajo, temveč 
predvsem za stanovalce pod gra-
dom ob tej poti, ki so v stalni 
nevarnosti pred kamenjem, ki se 
kotali s hriba. 

Odkar se je podrl grajski zid 
prpd zapadnim štiri oglatim graj-
skim. stolpom in odkar je Ko-
munalno podjetje Ptuj spravilo 
kamenje nazaj na hrib. da bi ga 
vzidalo v razdrti grajski zid, je 
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OBISKAL BO 
PREDSEDNIKA TITA 

stalno nevarnost, da bo posUla^ 
nagajiva ali objestna roka ne-) 
odgovornih pobahnov večji ali 
manjši kamen navzdol po str-
mem hribu med akacijami in 
med grmičjem. Kdor bi se ob tej 
priložnosti slučajno znašel na 
tej poti, pa ne bi vedel za ob-
stoječo nevarnost, bi ga lahko; 
zadelo tudi najhujše. Nikdo ne! 
ve, kakšen kamen je zgoraj na ] 
vrhu in kakšnega se je lotil ne- j 
znanec ter ga poslal navzdol. Ta 
se prikotali čez pot do tam sto- I 
ječe hiše in ko je udaril v zid, 
se ustavi. Ljudje izza teh zidov 
so ogorčeni, ker ni miru in var-
nosti za njihovo zidovje in za 
njihovo in drugih življenje. Ena-
ko ogorčen bi bil vsakdo, ki bi 
opazil nevarnost pred neznan-
cem in kamenjem. Nikjer ni na-
pisa: >Pozor, plazovi!< Ni člo-
veka, ki bi si prizadeval odkriti, 
kdo so posamezniki, ki jih moti 
kamenje na grajskem dvorišču, 
pripravljeno za zidanje, ki jih 
zabava povzročanje škode skup-
nosti in posameznikom in ki ne 
vedo, kdaj bodo končali s tem 
početjem, ker jih pri delu nikdo 
ne ovira. 

Napačno bi bilo misliti, da • 
je v Ptuju mnogo takšnih, ki iz- 1 
rahljajo svoj čas za povzroča-
nje škode in nagajanje, zato pa 
je toliko huje. da ni moaoče od-
kriti tiste peščice posameznikov, 
ki delajo sramoto vsem ostalim 
in ki spravljajo prizadete v ma-
lodušje, da so v boju proti zlobi 

in škodoželjnosti osamljeni, da 
niso zaščiteni, da se nikdo ne 
zmeni za njihove ugotovitve in 
prizadetost. Malo je verjetno, da 
bi Podjetje za komunalno de-
javnost Ptuj kmalu zazidalo 
grajski zid in porabilo navoženo 
kamenje. Ni mogoče misliti na 
to, da bo pred potjo zgrajena 
ograja, kot jo vidimo ob želez-
nici, kjer je nevarnost pred pla-
zovi. Lahko pa pričakujemo, da 
bo do zgraditve grajskega zidu 
postavljeno na podnožju hriba, 
opozorilo na nevarnost in d.a se 
bo nekdo le potrudil in prijel 
vsaj enega krivca, ki pošilja ka-
menje s hriba navzdol proti 
poti. 

Pojavom škodovanja skupnim 
interesom m pridobitvam bi mo-
rali napovedati najodločnejŠi 
boj vsi, ki poskušajo dognati a 
pomočjo kritičnih opazovalcev 
vseh negativnih in škodljivih po-
javov, kdo pomaga v njihovem 
okolju uničevati, kar drugi lju-
dje ustvarjajo. S tem pa ni re-
čeno, da so uničevalci šolarji. 
Mogoče sta to le dva ali trije, 
ki so že preveliki, da bi na nje 
vplivali starši, pa tudi šola. zla-
sti če so jo že zapustili, ali nji-
hovi vrstniki. 

Nekaj se bo moralo zgoditi, da 
bo končno tudi v tem delu me-
sta zagotovljena varnost hiš in 
ljudi, da ne bo nepotrebne ško-
d? in da se ne ho zgodilo kaj 
hujšega, kot se je doslej. 

K. V., Ptuj 

Za bralno značko Antona Ingoliča 
tekmuje nad 950 otrok 

v Ormožu bo 24. maja 1966 v 
Domu partizana srečanj«« pionir-
jev iz šol z območja občine Or-
mož s slovenskimi književniki 
Antonom Ingoličem, Francem 
Bevkom in z Maričko Znidaršič. 
Za to srečanje pripravljajo v 
Ormožu kulturni program, na 
koncu tega pa bo razdelitev 
bralnih značk Antona Ingoliča z 
izkaznico in s knjigo s posveti-
lom, kar prejmejo vsi, ki so tek-
movali za Ingoličevo bralno 
značko. 

V Ptuju bo 24. maja 1966 zve-
čer ob 20. uri v gledališču lite-
rarni večer za odrasle v okviru 
dneva mladosti, 25-letnice vstaje 
in srečanj s slovenskimi knji-
ževniki. Ta večer organizira De-
lavski klub Ptuj, in sicer za od-
rasle. Udeležili se ga bodo tudi 
Anton Ingolič, France Bevk, Ma-
rička Znidaršič, Polde Suhodol-
čan, Ivan Potrč, Ela Peroci, 
Branka Jurca in Kristina Bren-
kova. Citali bodo svoja dela. 

Na dan 25. maja 1966 bo v 
ptujski občini več prireditev v 
zvezi z bralno značko, ki se jih 
bodo udeležili imenovani pisa-
telji in pesniki. Posebno slavnost 
pripravljajo v Gorišnici in v Ki-
dričevem. Pri pripravah sodelu-
jejo vse družbene organizacije, 
šole pa bodo izvajale kulturni 
program. 

Starši učencev so prav gotovo 
dobro seznanjeni s tekmovanjem 
za bralno značko, saj se mnogi 
njihovi otroci doma učijo pesmic 
in pišejo obnove iz del pisate-
ljev. Zato bi bilo prav, da bi se 
tudi udeležili teh prireditev in 
tam videli svoje otroke nastopati 
v programu, ki so ga pripravile 
šole. Ce se bodo udeležili prire-
ditev starši vseh 950 otrok, ki 
tekmujejo za bralno značko An-
tona Ingoliča, potem bomo lahko 
rekli, da so družine in šole do-
bro razumele namen tega tekmo-
vanja. 

V. J. 

Štafeta v Ormožu 
{NADAL3EVAM3E S 1 . STRANI) 

Ormož Anton Praprotnik, ki mu 
jo je izročil Franjo Polič. 

Štafetna palica je do Ormoža 
prehodila dolgo pot, saj je pri-
šla iz Lenarta, prek Radgone, 
Murske Sobote, Ljutomera v Or-
mož, od tod pa so jo pionirji še 
istega dne odnesli in v Gorišni-
ci predali piomrjem iz občine 
Ptuj. 

Slavnostni govor ob tej prilož-
nosti na Mestnem trgu v Ormo-
žu je imel Anton Praprotnik, ki 
je med ostalim dejal: »Vsako le-
to 25. maja praznujemo Titov 
rojstni dan in dan mladosti. To 
je ^zahvala in veliko priznanje 
naše mlade generacije in naro-
dov Jugoslavije za predsedniko-
vo veliko življenjsko delo, ki je 
prineslo svobodo in lepše življe-
nje. 

Letos praznujemo 21. obletnico 
osvoboditve Jugoslavije in se 
prebivalci tega območja še pose-
bej spominjamo velikega vodite-

lja in mu izražamo veliko zahva-
lo in čast v manifestacijah V. 
tedna bratstva in prijatelistva. 
Ko govorimo o zgodovini ZKJ in 
delavskega gibanja, o naši revo-
luciji in graditvi socializma, mi-
slimo na tovariša Tita, ker je 
njegovo živl jenje in delo stalno 
povezano z življenjem in delom 
parti je in jugoslovanskih naro-
dov. 

Predsednikovo živl jenje je dol-
gotrajni boj za srečo jugoslovan-
skih narodov in daje vzgled 
mlajšim generacijam, kako je 
treba ljubiti in spoštovati domo-
vino in svoj narod, kako je tre-
ba ceniti človeka. Titova ljube-
zen do domovine in pionirjev je 
postala legendarna. Titovo živ-
l jenje je sedanjim in bo prihod-
njim generacijam pomembna vse-
bina za njihovo bodoče delo. Na 
mnoga leta, dragi tovariš Tito, 
ki si prvi državljan naše lepe 
domovine, da bi bil še mnogo 
let zdrav in čil med nami!« 

DRAGI TOVARIŠ TITO! 
Zastopniki občin Cakovec, Varaždin, Ptuj in Ortnož, 

zbrani na medobčinski konferenci ob pričetkn V. tedna 
bratstva in prijateljstva, ti pošiljamo prisrčne pozdrave 
in na.jlepše želje ob skorajšnjem tvojem prazniku. 

Teden kulturno-prosvetnih in športnih srečanj ter 
manifestacij ni samo zunanja oblika sodelovanja in pove-
zovanja aktivnosti ob tednu bratstva in prijateljstva, am-
pak .je globoka vez prisrčnih odnosov, ki datira že izpred 
mnojsrih stoletij, ki pa je v naši socialistični domovini do-
bila še prav poseben poudarek in bogato vsebino. Davno 
bratstvo in prijateljstvo je v času naše narodnoosvobodil-
ne borbe bilo izpričano na tako pristen na^in. potrjeno s 
skupno borbo in skupno prelito krvjo za iste cilje in ideale-

Danes so v svobodni domovini naše naloge jasno pred 
nami. Reka Drava, ki so jo nasprotniki ljudstva postavili 
za umetno mejo, nas danes ne loči. ampak spaja, reže in 
spodbuja k še močnejšemu gospodarskemu sodelovanju. 
Zavedajoč se vseh teh nalog in upošteva.ioč naše skupne 
cilje in koristi naše širše družbene skupnosti ti zagotav-
ljamo, da bomo storili vse, da bi okrepili naš gospodarski 
potencial in obrambno sposobnost naše domovine. Kul-
turno-prosvetne manifestacije pa bodo zunanji znak naših 
hotenj in našega preprioan.ia v pravilnost naše poti in v 
pravilno politično oripntact.io. ki nam jo ti. dragi Tito, 
kažeš na vsakem koraku. Tvn.jim zgledom bomo sledili, ti 
boš kažipot našega dela v dobro naših delovnih ljudi in 
naše socialistične domovine. 

Medobčinska konferenčna občin 
Cakovec, Ptuj, Varaždin in Ormož 

Ormož, dne 15. maja 1966 

Franjo Polič 

Delegacija slovenske mladine 
bo obiskala predsednika Tita ob 
njegovem rojstnem dnevu. Ob 
tej priložnosti se ho slavnosti 
25. maja udeležilo 5 mladincev 
iz SRS, med njimi tudi mladi-
nec FRANJO POLIC, član se-
kretariata Občinskega komiteja 
ZMS v Ormožu, ki je zaposlen 
kot računovodja v Stanovanjsko 
komunalnem podjetju v Ormo-
žu. 

Skupina mladincev bo odpo-
lovala v ponedeljek, 23. maja, 
ob 22.15 iz Ljubljane v Beograd, 
vrnila pa se bo 25. maja zvečer 
ali 26. maja zjutraj v Ljubljano. 

FRANJO POLIC je prizade-
ven mladinec in zgleden delavec. 
Rojen je bil pred 2"5 leti v Dra-
žen vrhu pri Mariboru. Kot sin 
kola rja je osnovno šolo končal 
v VELKI, izredno srednjo eko-
nomsko šolo pa v Mariboru. Po 
končani osnovni šoli se je zapo-
slil v TAM. V tej delovni orga-
nizaciji je postal sekretar tovar-
niškega mladinskega komiteja, 
bil je večkrat predsednik mla-
dinskih aktivov in prav tako se 
je tudi aktivno vključil v mla-
dinsko delo v Ormožu. 

Franjo Polič ho predsedniku 
Titu prenesel tople želje mladi-
ne iz nekaterih krajev severo-
vzhodne Slovenije in mu zaže-
lel še na mnoga leta. 
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Ljudska in študijska knjižnica 
v Ptuju Dobro je že poznan kulturni 

zavod Ljudska in študijska 
knjižnica v Ptuju. To priča dober 
obisk, ki ga imajo vsi tr i je od-
delki zavoda, stalni porast bral-
cev pa še posebej da je lepo spri-
čevalo za dobro in pravilno po-
slovanje. Da je tako, je delno 
tudi pripisati okoliščini, da sta 
ljudska in mladinska knjižnica v 
središču mesta, to je na promet-
nem kraju. Manj ugoden v ta-
kem smislu je položaj študijske 
knjižnice, ki posluje v odmak-
njenih prostorih na Muzejskem 
trgu in še to v zadnjem traktu 
velike in stare zgradbe nekda-
njega samostana — zgodovinske 
zgradbe. Moraš imeti res interes 
in dobro voljo, da n jene prosto-
re najdeš! Prostori so premajhni 
in za knjižnico neprimerni, saj 
so knjige zložene tudi po vežah 
in stopnišču. — Ljudska knjižni-
ca ima v Krempljevi ulici lepe 
prostore in so knj ige urejene po 
modernih principih. —Mladinska 
knjižnica je stisnjena v sobo 
4,5 X 3,5 m in je z ozirom na 
prostornino delo v knjižnici ze-
lo otežkočeno ter postaja že sko-
raj nemogoče. Saj knjižničarka 
dnevno odpravi 40 do 60 in tudi 
več bralcev. Druga pomanjklj i-
vost mladinske knjižnice je njen 
izrabljeni knjižni sklad. Več kot 
polovica knj ig sklada je v tako 
slabem stanju, da knjižnica sploh 
ne bi smela knj ig več izposojati, 
saj se že rogajo higienskim, 
estetskim in pedagoškim predpi-
som. Dve tretjini knjižnega skla-

da mladinske knjižnice bi morali 
biti obnovljeni, da bi ta sklad 
ustrezal knjižničnim in sploš-
nim pravilom. Tudi v ljudski 
knjižnici se pojavl ja vedno več-
ja izrabljenost knjižnega sklada. 
Ta izrabljenost knjig v obeh 
knjižnicah pa je največkrat po-
sledica nepravilnega ravnanja s 
knjigami in nepravilnega odnosa 
do knjig, le po dveh ali treh 
izposojah se knjige vračajo za-
mazane, poškodovane, po peti 
ali šesti izposoji je marsikatera 
knjiga že tako raztrgana, da iz-
padajo listi in knjiga razpada. 
Dogodilo se je tudi že, da so 
bralci iztrgali nekatera poglav-
ja. Pa tudi to se je zgodilo, da 
so bile v ljudski knjižnici neka-
tere knjige na nepošten način 
odtujene. Na račun poškodova-
nja knjig gre še dejstvo, da iz-
posojevalci izposojajo knjige 
svoji okolici in jih zato daleč po 
roku vračajo, kar je proti knjiž-
ničnim pravilom. Vse to ni le 
nepravilen in nekulturen odnos 
do knjig, ampak tudi neodgovo-
ren odnos do drugih bralcev, ki 
čakajo na knjige, ki čakajo na 
tisto knjigo, ki jo ti, tovariš bra-
lec, neodgovorno in sebično dr-
žiš pri sebil 

Zavedajmo se, da knjiga ni le 
naš najboljši prijatelj , ona je 
tudi naše na jvečje bogastvo. Ka-
ko je rekel naš veliki pesnik 
Oton Zupančič? »Knjiga je naj-
zgovornejša priča, da se narod 
zaveda sebe, da živi, da hoče ži-
veti. V n je j je ohranjena na-

rodna preteklost, naša usoda, 
kakor se j e preoblikovala iz sto-
let ja v stoJetje, 2iva in čista be-
seda naših največj ih mož, njih 
misli in čustva, nj ihova pretre-
senost pred veličastnostjo sve-
tovnega dogajanja, skrb in bo-
lečina, nj ihov pogum, njihov boj 
in neomahljiva vera v bodočnost 
— vse to je ujeto v knjige in 
spravljeno nam in potomstvu v 
potrdilo in bodrilo . . .« Zato: ču-
vajmo knjige! Ravnajmo z njimi 
z ljubeznijo! 

Z ozirom na stanje in okoli-
ščine v naših knjižnicah je pri 
sprejemanju finančnega načrta 
za leto 1966 delovna skupnost 
obravnavala pristojbine v naši 
ustanovi, kajt i le-te predstavlja-
jo naše lastne dohodke, in skle-
nila: 

Ljudska knjižnica bo zvišala 
vpisnino od 0,40 Ndin na 1 Ndin. 
Izposoj evalnina bo zaračunana 
pri novih knjigah 2 /̂o nakupne 
vrednosti knj ige za odrasle, a za 
dijake 1 ®/o; pri starih knjigah 
ostane izposojevalnina od 0,10 
Ndin do 0,40 Ndin. 

Izposodite si lahko največ tri 
knjige; novo lahko dohite, če vr-
nete izposojene. Knjige se izpo-
sodijo za 14 dni. Ako knjige ne 
bodo vrnjene v tem roku, po po-
novnih 14 dneh knjižničar poš-
lje prvi opomin, za katerega iz-
posojevalec poravna le stroške 
v iznosu 0,40 Ndin. Po preteku 
ponovnih 14 dni knjižničar po-
šlje drugi, in sicer priporočeni 
opomin. Za tega plača izposoje-

valec stroške prvega in drugega 
opomina v skupnem iznosu 1,40 
Ndin ter zamudnino v višini iz-
posojevalnine za čas od posla-
nega prvega opomina dalje. Ako 
se knjige še ne bodo vrnile, sle-
di po ponovnih 14 dneh tretji 
opomin, ki se dostavi osebno po 
kurirju ali knjižničarju. Prizadeti 
plača v tem primeru: stroške 1. 
opomina, 2. opomina, nadomesti-
lo kurirju za zamujeni čas in 
eventualno potnino ter zamudni-
no oziroma izposojevalnino od 
poslanega prvega opomina. Po 
brezuspešnem tretjem opominu 
preda knjižničar bralčevo izter-
javo odvetniku oziroma prek 
njega sodišču. 

Mladinska knjižnica zviša 
vpisnino od 2 Ndin na 3 Ndin 
za izposojo okoli 50 knjig. Vpis-
nina se lahko plača v dveh 
obrokih. V oddelku študijske 
in mladinske knjižnice se stroški 
opominov, poslani po pošti ali 
kurirju, zaračunavajo kakor v 
ljudski knjižnici, le zamudnina 
se zaračunava tedensko po 0,10 
Ndin za knjigo. 

Tako se obravnava in zaraču-
nava, ako se vračajo knjige ne-
poškodovane. Močno poškodo-
vane ali izgubljene knjige je 
treba nadomestiti z novimi. Ako 
se knjiga z enako ne da nado-
mestiti, se jo nadomesti z enako-
vredno drugo knjigo, in sicer v 
sporazumu s knjižničarjem. 

Izdajanje oziroma sprejemanje 
izposojenih knjig je v ljudsiki 
knjižnici vsak dan od 7.30 do 
9.30 in od 16.30 do 18.30; v mla-
dinski knjižnici od 11. do 14. ure, 
ob sobotah od 10. do 12. ure. 
Studijska knjižnica ima poslovni 
čas za bralce v ponedeljek, sredo 
in petek od 13. do 19. ure, sicer 
od 11. do 12. ure. V soboto po-
poldne, v nedeljo in ob prazni-
kih knjižnice ne poslujejo. 

Čitalnici v ljudski oziroma 
mladinski in v študijski knjiž-
nici sta na voljo bralcem ob 
upoštevanju čitalničnih pravil v 
poslovnem času. Revij in časni-
kov knjižnica ne izposoja na 
dom, izredno je to mogoče do-
govorno s knjižničarjem. Obisk 
čitalnice in izposoja revij ter 
časnikov za čas bivanja v čital-
nici brezplačna. 

Naj h koncu še povem nasled-
nje: 

Danes je že povsod razširjeno 
pojmovanje, da jo knjižnica kul-
turna, splošno izobraževalna 
ustanova, ki ima nalogo dajati 
na razpolago knjige brez ome-
jitve, brez ozira na njih usodo 
in da zadovoljuje potrebe naj-
širših plasti naroda po razvedri-
lu, po umski, strokovni in sploš-
ni izobrazbi, da služi pouku in 
vednosti. Ona je torej ustanova, 
ki pomaga pri dvigu splošne izo-
brazbe in vzgoje ljudstva na 
vseh stopnjah njegovega razvo-
ja, pomaga pri šolskem pouku 
in ga dopolnjuje, hkrati pa na j 
še spodbuja vse tiste oblike 
ljudskega izobraževanja, ki «o 
neodvisne od šol, kot so različaa 
predavanja, študijski krožki, 
bralni-literarni klubi, l judske 
oziroma delavske univerze itd. 

Knjižnice torej izobražujejo 
ljudi, jih kulturno dvigajo, nu-
dijo jim vsemogoče znanstvene 

in praktične Informacije ter skr-
bijo delovnim ljudem za prijet-
no in kulturno razvedrilo. Njiho-
vo orodje pri tem delu so lepo-
slovne, strokovne m poljudno-
znanstvene knjige. 

Knjige, to j e ves skup knjig 
neJce knjižnice imemrjemo knjiž-
ni fond ali knjižni sfklad, ki ga 
moramo redno dopolnjevati s 
knjižnimi novostmi, drugače 
knjižnica hitro zastari in izgubi 
privlačnost za bralce. Živimo v 
času, ko se dogodki, znanstveni 
izsledki in kulturni tokovi pre-
pletajo in vplivajo drug na dru-
gega s filmsko naglico. Mnogi 
bralci iščejo v knjižnici pred-
vsem knjižne novosti in postane 
knjižnica zanje kmalu neprivlač-
na, kljub temu da še niso pre-
brali vseh del iz temeljne knjiž-
ne zaloge. Hudo je za knjižnico 
in knjižničarja, če si svojo zalo-

go zaradi preskromnih finan^ 
sredstev le skromno dopoluj 
in da zato postaja knjižnica 
privlačna in mora knjižničaj' 
bralca sprejeti očitek: »Saj' 
nimate dati, kar želim, ah 
ge sploh nimate ali pa jo i« 
le v enem izvodu in še te ni| 
ma.« ' 

Skrb nas vseh bi pač mo| 
biti, da naša ptujska knjiž) 
ne zastari, ne izgubi privla^ 
sti. Zato naj bo tudi naša ktj 
niča šola, k jer se posame^ 
sam ukvar ja s knjigo kot u^ 
Ijiico, ki nudi in daje umj 
strokovno in splošno izobr^ 

Glej, to je knjižnica, tv( 
moja, naša, vaša — koliko | 
bogastva — pa res bogast 
Ali ni vredna, da imamo do 
pravi, topli, čustveni odnos? 
ga imamo? Zamislimo se! 

DraZ, 

PIONIRSKA TRIBUNA 
Zgubiln sem dedka 

in babico 
v začetku letošnjega leta sta 

me za vedno zapustila ljudi de-
dek in babica. Najpre j je umrla 
babica, čez 26 dni pa še dedek. 
Oba sem imela zelo rada, zato 
me je njuna smrt silno prizadela. 
Babica je že več let bolehala za 
neozdravljivo boleznijo in zdrav-
niki so ji lajšali bolečine. Ko pa 
ji niso mogli več pomagati, so 
se njene bolečine povečale. Po-
sebno zadnje dneve je zelo trpe-
la. Mnogokrat me je z milim gla-
som Doklicala in prosila za vodo. 
Ko sem ji prinesla, me je vsako-
krat prijela okrog vratu in stis-
nila k sebi. S tem mi je izražala 
še zadnjo ljubezen, ki jo je ču-
tila do mene. Ob takih trenutkih 
mi je bilo nepopisno hudo, saj 
sem vedela, da me njene trudne 
roke ne bodo več dolgo objema-
le. In res, nekega jutra je babica 
za vedno zatisnila svoje trudne 
oči. V naši hiši je nastal grozen 
jok in krik. Klicali smo jo, toda 
ona nas ni več slišala. Dva dni 
je ležala nema in mirna med na-
mi. Njeno ležišče smo okrasili z 
rožicami, ki jih js imela v živ-
l jenju zelo rada. Tretji dan pa 
smo jo spremljali na pokopališče 
ter se tam zadnjič poslovili od 
nje. Dolgo smo stali tihi in ža-
lostni ob njeni jami. 

Moje misli pa so v teh trenut-
kih begale sem in tja. Vračale 
so se v preteklost, pa spet odhi-
tele v prihodnost. Spomnila sem 
se bolnega dedka, ki ga je babi-
čina smrt prav gotovo na jhu je 
prizadela. Njemu so pred leti od-

rezali desno nogo in kmalu zatem 
mu je začela slabeti še druga. 2e 
dalj časa je bil priklenjen na 
posteljo. Noga ga je zelo bolela 
in mnogo je trpel. Dokler je ži-
vela baibica, ga je ona tolažila. 
Po njeni smrti pa je vidno slabel 
in hiral. Zadnje dneve sem bila 
vedno pri njem. Zelo se mi je 
smilil. Ležal je sključen v poste-
lji in včasih nepremično strmel 
nekam v strop. Nekega dne pa 
se je tiho in mirno poslovil od 
nas. Jokali smo in kričali kot 
pred kratkim, ko je umirala ba-
bica. Cez dva dni smo ga položi-
li v tihi grob poleg babice. 

Babica in dedek sta mrtva in 
ja,z sem ostala žalostna brez nji-
ju. Spomin na nji ju mi bo ostal 
vedno živ. Skrbno bom krasila z 
rožicami njun grob. 

Kristina Muršec, 
učenka 6. r. osn. šole 

Trnovska vas 

Kako si predstavijam 
delo rudarjev 

Težko si predstavljam delo ru-
darjev. Delo rudarjev je ze-
lo težke in nevarno. Rudar-
ji morajo zgodaj z jut ra j vsta-
ti, da gredo v rudnik. Pred 
vstopom v jamo se preoblečejo v 
posebne obleke. Na glavo si da jo 
čelado, na kateri imajo svetilko. 
Potem se pel jejo z dvigali v ro-
ve. Kadar vr ta jo s kompresorji, 
je zelo nevarno, ker lahko pre-
drejo vodno žilo. V rudniške 
rove imajo napeljane zračne čr-
palke, ki pa se včasih pokvarijo. 
V rovih je zelo vroče, zato se 
rudarji slečejo do pa.su. 

Danes upravl ja jo in vodijo de-
la rudarji sami oziroma delavski 
svet. Nekoč so imeli oblast nad 
rudniki domači in tuji kapitalisti. 

Najbolj nevarno je v živosre-
brnih in svinčenih rudnikih. V 
teh rudnikih so strupeni plini, ki 
včasih rudarje zadušijo. Nekoč 
je bilo delo rudarjev težje kot 
sedaj. Po vojni se je to delo iz-
boljšalo. Tudi te rudnike so ime-
li v oblasti kapitalisti. ^Danes ni 
več kapitalističnega izkoriščanja. 

Ce ne bi bilo rudarjev, ne bi 
bilo premoga. Zato moramo ru-
darje spoštovati. Vsak poklic je 
lep. 

Marija Kekec, 
5. b razred 

osnovna šola Polenšak 

Naš razred 
Naš razred leži v pritličju. Nad 

njim je 7. b razred, zraven pa 2. a 
razred. Imenuje se 8. a. Šteje 30 
učencev. To je 10 dečkov in 20 dek-
lic. V naš razred hodijo tudi učen-
ci iz Leskovca. ki jih je 6. So sa-
me deklice. Vozijo se z avtobusom. 
Ker v Lesko', cu nimajo osemlet-
ke, hodijo v Videm. Teh 6 deklic 
obiskuje šolo na Vidmu od 7. raz-
reda. DrugI pa jo zdaj že od 5. 
razreda dalje. Učenci naše šole, ki 
bi morali v 5. razred v Videm, pa 
morajo v Ptuj . Seveda se vozijo z 
avtobusi. Eden vozi skozi Videm 
v Ptuj, drugi pa skozi Lancovo 
vas, Sela v šolo na Breg. Od tam 
pa v Mladiko. 

Stanislava Jerenko, 
8. a, Videm pri P tu ju 

Pevski festival 
v Kidričevem 

v nedeljo, 22. ma ja 1966, bo 
ob 15. ur i v počastitev dneva 
mladosti festival otroških in 
mladinskih pevskih zborov v 
dvorani TGA Kidričevo. Nasto-
pili bodo otroški in mladinski 
pevski zbori osnovnih šol p t u j -
ske občine z naslednj im spore-
dom: 

1. otroški pevski zbor osnovne 
šole »Franc Osojnik«, P t u j : 
Lojze Mav — Moja mamica; 
Janez K u h a r — Ju t r i gremo v 
napad; zborovodkinja Mari ja 
Korpar ; 

2. otroški pevski zbor osnov-
ne šole »Tone Znidarič«, P t u j : 
Ciril Cvetko — Pomladna; 
Franc Sera jnik — Prepelica; 
zborovodkinja Terezija Horvat ; 

3. otroški pevski zbor osnov-
ne šole Videm pri P t u j u : Wolf-
gang Amadeus Mozart — Uspa-
vanka ; Ludwig van Beethoven 
— Ptička je žalostna; Jakov 
Gotovac — En- ten- t in ; zboro-
vodkinja Jožica Soko; 

4. mladinski pevski zbor 
osnovne šole Kidričevo: Emil 
Adamič — Zabavl j ivka; Luka 
Kramolc — Ta zima že zapušča 
nas; zborovodkinja Majda M u -
hič; 

5. mladinski pevski zbor 
osnovne šole Desternik: Ciril 
Pregel j — Gostija na planini; 
Rado Simoniti — Plovi, plovi; 
zborovodja Ivan Markež; 

6. mladinski pevski zbor 
osnovne šole »dr. F r an jo Zgeč«, 
Domava : Makso Pirnik — Ko-
sec koso brusi ; Rudi Pešel — 
Pomladna; zborovodkinja Ivan -
ka Kneht l ; 

7. mladinski pevski zbor 
osnovne šole Podlehnik: Mati ja 

Tome — Na Gorenjskem je J 
no; Gustav Ipavec — Predi 
zborovodkinja Lojzka Mere; 

8. mladinski pevski 2| 
osnovne šole Majšperk : C 
Pregelj — Čriček; Drago Kg 
šec — Vetru; zborovodkinja j 
ri ja Sa jko; 1 

9. mladinski pevski i 
osnovne šole Cirkovce: Vs^ 
Mirk — Jaz bi rad vedel; SI 
ko Mihelčič — R a j a n j e ; zbd 
vodja Roman Premzel ; ' 

10. mladinski pevski zl 
osnovne šole Gorišnica: Rai 
van Gobec — Ribniška; Mal 
Pirnik — Vrni tev; zborovo<l 
nja Pavla Vinko; 

11. mladinski pevski ^ 
osnovne šole »Tone Znidari 
P t u j : Gustav Gonza — Vsi 
venci bejl i ; Pe te r Lipar — 1 
mladansko kolo; zborovodkii 
Manca Terbuc; 

12. mladinski pevski i 
osnovne šole Videm pri Ptu 
Rudolf Matz — Mladost; h 
Matet ič-Ronjgov — Vrnit 
zborovodkinja Jožica Soko; 

13. mladinski pevski z 
osnovne šole »Ivan Spolenj! 
Ptu(j: Rudolf Matz — Gizd 
vila Danica; Ciril Pregelj 
Naš prapor ; zborovodja Bra 
Rajš te r ; 

14. združeni mladinski pei 
zbori: Pavel Šivic — Zapo 
slavospev; zborovodja Bra 
Rajš ter . 

Vabimo s tarše in pri j a,| 
mladine, da obiščejo to ve 
občinsko pevsko manifestaci; 
Kidričevem. Vstopnine ni. 

Občinski svet i 
zveze kulturno-prosv(i3 

organizacij P t u j 

Modro pojasnilo 
— Mama, zakaj je bil Salo-

mon najmodrejši človek na sve-
tu? 

— Zato, ker je bilo okrop: nje-
pa mnogo žena, ki so mu dajale 
dobre nasvete. 

Varčen vdovec 
v nekem časniku d Philadel-

phiji (Amerika) je pred kratkim 
izšla tale osmrtnica: 

>Z ueliko žalostjo sporočam 
vsem znancem, da mi je umrla 
najdražja žena, ko fe rodila otro-
ka. Zanj nujno potrebujem do-

jiljo, ki jo bom dobro plač al,> 
kler ne najdem druge prime 
žene. Najraje imam žioljei 
polne gospe, ne nad 30 let sfJ 
z nekoliko kapitala, ki ga b 
vložil v obnovo moje trgovi 
78. ulica št. 106. Tam sem 1 
nutno vse razprodal. Najfim 
porcelan po najnižjih cen 
Andrej Smith.< 

Odlomki iz življenja heroja 
V[!!. 

v Ljubljani 
Vrnimo se k Dušanovim pisa-

nim spominom: 
»Septembra 1935 sem odšel v 

Ljubljano in se vpisal na pravno 
fakulteto. Takrat so me tudi ime-
novali za člaina Pokrajinskega 
komiteja SKOJ za Slovenijo, v 
katerem sem se ukvarjal pred-
vsem z agitacijskim in propa-
gandnim delom in z naprednim 
gibanjem med študenti. Vzdrže-
val sem tudi zveze z organiza-
cijami SKOJ v Ljubljani, Ptuju, 
Mariboru, Trbovljah, Hrastniku 
in Jesenicah. V revirjih in na 
Jesenicah sem organiziral tudi 
množične sestanke delavske mla-
dine. Moje glavno delo pa je bi-
lo pripravljati in nato urejati 
legalni list SKOJ »Mlada pota«, 
s katerim smo hoteli čim širše 
zbirati okrog sebe demokratično 
in protifašistično mladino. Bil 
sem glavni urednik Mladih poti, 
nadzoroval sem delo uprave, ko-
rigiral vse doDise in napisal veči-
no uvodnikov. Tehničnega ureja-
nja lista sem se učil pri Tonetu 
Cufarju, s katerim sva takrat sku-
paj stanovala. 

V uredništvu sta mi pomagala 
Ivan Bratko in Lidija Sentjurc, 
pri športnd rubriki pa Robert 
Kump. Mlada pola so se kmalu 
pokazala kot najbolj prikladna 
oblika za združp\ i r je in orga-
niziranje napredne mladine. Prek 

njih smo lahko vzdrževali tudi 
legalne osebne in pismene stike 
s komiteji SKOJ in simpatizer-
skimi skupinami. 

Široka kolporterska mreža je 
bila v resnici legalizirana organi-
zacija protifašistične mladine. Z 
novimi naročniki pa smo prišli 
tudi do novih simpatizerjev in 
bodočih članov SKOJ. 

Naročniki Mladih poti so upo-
rabljali to obliko organizacije 
tudi za sestaijanje, izlete in druge 
načine zbiranja mladine. 

Prek našega lista pa smo se 
povezali tudi s predstavniki me-
ščanskih mladinskih organizacij 
na revolucionarnih protifašistič-
nih načelih. 

V ta namen sem navezal stike 
s sindikalno organizirano delav-
sko mladino v krščanskih in na-
rodnih sindikatih, z zvezo dru-
štev kmečkih fantov in deklet, 
s predstavniki skavtov in go-
zdovnikov in ženske organizaci-
je. Plod teh prizadevanj je bila 
skupna izjava predstavnikov teh 
organizacij za sodelovanje v 
mladinski protifašistični fronti, 
ki smo jo objavil; v zadnji šte-
vilki Mladih poti. 

To je bila zelo dobra osnova 
za nadaljnjo razširitev legalnega 
mladinsl<ega gibanja v Sloveniji. 
Zal je to za nekaj časa zaustavil 
vdor policije v partijsko organi-
zaciio junija 1936, k", je razkril 
tudi prave organizatorje gibanja 
okrog Mladih poti. 

Dunajska policija je namreč 
našla med zaplenjenimi doku-
menti CK KPJ tudi pismo CK 
SKOJ uredništvu Mladih poti z 
navodili, kako na j še naprej iz-
koristimo Mlada pota za množič-
no mladinsko gibanje. Takoj sem 
se moral umakniti v ilegalo, ker 
mi je grozila obsodba za daljšo 
dobo. 

Skrival sem se pri stricu v Ce-
lju, pri nekem delaven komuni-
stu v Seščah v Savinjski dolini 
in na koncu tudi v Ljubljani. 

Avgusta 1936 me je PK KPJ 
za Slovenijo napotil v politično 
emigracijo, najprej na Dunaj, 
nato v Pariz, k jer sem urejal do 
svojega odhoda v Španijo avgu-
sta 1937 list izseljencev v Fran-
ciji »Glas izseljencev.« 

Tu je Dušan končal s svojimi 
spomini, v katerih nam ne opi-
suje, kako je potoval v tujino, 
saj mu je bilo pri pisanju naj-
važnejše njegovo revolucionarno 
delo. O Dušanovem begu iz Ju-
goslavije avgusta 1936 nam je 
povedal nekaj tov. Koren, pred-
vojni član komunistične celice v 
železniških delavnicah v Ptuju. 

Avgusta 1936 se je Dušan ne-
kena dne pojavil pri Korenovih 
v ^tuju, v njihovem stanovanju 
v Panonski ulici, v Brenčičevi 
hiši, kjer je danes trgovina z 
železnino nasproti pošte Kore-
novi so stanovali v prvem nad-
stropju. Dušan je pri njih pre-

spal, da se je odpočil in nasled-
nji večer sta se odpeljala s ko-
lesi Dušan in tovariš Koren v 
Slovenske gorice, v Janežovski 
vrh k Arnijevim. Jernej Arnuš, 
po domače Arni, je bil očim ko-
munista Voda iz ptujskih želez-
niških delavnic. Okoli svoje ko-
če v Janežovskem vrhu v Slo-
venskih goricah je imel nekaj 
zemlje. Pečal pa se je s kopa-
njem vodnjakov, s klajo živine 
in še z drugimi deli. Veliko Je 
zaito hodil naokoli in bil je po-
znan daleč naokoli. Nihče, razen 
njega ni vedel v domači hiši, da 
je njegov dom pravzaprav po-
čivališče na stalni poti v tujino 
namenjenih komunistov. Za to 
sta vedela le ptujska komunista 
Voda iin pa Koren. Tako je Du-
šan prespal zadnjič pred izbru-
hom druge svetovne vojne na 
domačih ptujskih tleh pri Arni-
ju, odkoder je odšel na drugo 
javko, zadnjo k je blizu avstrij-
ske meje, od tam pa v Avstrijo. 

Tovariš Koren je nekaj dni za 
tem srečal Dušanovega očeta v 
eni izmed ptujskih gostiln. Go-
vorila sta o Dušanu. Dušanov 
oče je vedel le to, da je moral 
sin pobegniti v tujino. Korenu je 
zaupal, da mu je zelo hudo za 
Dušana. Očeta so pri tem polile 
solze. 

V tufini 
LP kratek stavek Dušan v 

svojih spominih posvetil svoje-

mu življenju v Parizu, k je r je 
preživel leto dni in vsak dan 
sprejemal vase utripe glavnega 
me.«ta Francije z njegovimi iz-
rednimi kulturnozgodovinskimi 
spomeniki, muzeji, lepimi širo-
kimi cestami in ulicami. V Pa-
rizu je bogatil revolucionarne iz-
kušnje in svoje znanje. Sredi ki-
pečega velemestnega življenja 
je Dušan prebil večino ur v 
uredništvu Glasa izseljencev. 

V Franciji je Dušan začel ta-
koj zbirati prostovoljce za Špa-
nijo. Postal je tudi predstavnik 
Jugoslovanov v komisiji za emi-
gracijo pri Centralnem komiteju 
Komunistične partije Francije. 

Večkrat je potoval v izselje-
niške centre in tam organiziral 
parti jske celice in sindikalne 
podružnice. V Combellu pri St. 
Etiennu so ga orožniki aretirali, 
toda zaradi množičnega protesta 
rudarjev, predvsem Slovencev, 
Poljakov in Francozov, so ga 
morali izpustiti. 

Avgusta 1937 je Dušan prepu-
stil uredništvo Glasa izseljencev 
Tomu Brejcu, sam pa je odšel v 
Španijo, da bi se boril z borci 
internacionalnih brigad proti 
španskemu fašizmu. 

V Španiji 
Dušan se je na prihod v Špa-

nijo dobro pripravil. Študiral je 
geografijo in zgodovino Španije, 
še posebej pa se je zanimal za 
dogodke zadnjih devetih let, ko 
je v Španiji spregovorilo ljud-

stvo, ko se je l judstvo upr lo ' 
silju španske monarhije, h 
1931 je Španija postala repul 
ka, vendar tedaj še m bilo Iji 
stvo zadovoljeno, saj so bili f 
niki po večini v tujih rokah, B 
boljša zemlja v rokah cerkve 
plemstva, plače delavcev pa 
lo nizke. Leta 1934 so se uprl 
Asturiji rudarji . Demonstra<i 
so se širile. V Španiji se je 1' 
1936 postavila na noge ljudi 
fronta za l judske svoboščine 
pravice. Nasproti l judske froi 
so se postavili generali, ki 
čuvali koristi kapitala. Gen« 
Franco je z afriškimi vojaški 
enotami julija 1936 stopil na 
gu Španije na španska tla. Vli 
je oborožila ljudstvo proti Fr 
covi vojski, ki je prodirala 
juga proti notranjosti. V Spar 
so prišli tudi delavci od dru< 
v pomoč španski republikam 
vojski, med njimi tudi J u g o ! 
vani. V dveh letih 1936. in 
je prišlo iz Jugoslavije okoli 
prostovoljcev. Komunistična P 
tija je mobilizirala tudi naše 
v tujini, naše emigrante. Gla' 
središče za zbiranje špans 
prostovoljcev je bil Pariz, ^ 
se je pri tem delu zelo za^ 
Dušan Kveder. Po precej' 
njegovi zaslugi so prišli v 5 
nijo naši delavci iz Francije 
Belgije, nekateri tudi iz Lf-
Rusije, Danske, Holandije, K3' 
de in iz Skandinavskih deže' 

(Dalje prihodnjič! 

V. i 
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Ob dnevu mladosti 

iVerešeni. mladinski problemi 
priprave na mladinski 

praznik 
Vsako leto praznuje mladina 

^oj praznik. 25. maj je dan mla-
Q5ti in rojstni dan predsednika 
•jta. Ob največjem prazniku 
jladine ni odveč nekoliko ana-
2;irati dosedanje delo mladine, 
jene uspehe in težave. To yiam 
P omogočilo, da bomo spoznali 
jladinske probleme, saj so prob-
j0ii mladih tudi družbeni prob-
gHii. Mladini večkrat ne nudimo 
ovolj pomoči, nimamo dovolj 
azumevanja za reševanje mla-
Ijnskih problemov in včasih ce-
jp ne prisluhnemo dovolj željam 

Anton Praprotnik 

iladine. Revolucionarnost, de-
avnost in skromnost morajo biti 
jdraz našega mladega človeka, 
[roditelja socializma. Mlada ge-
leracija se vzgaja in raste na 
:dravih in humanih temeljih naše 
iružbe. 

Mladina v manj razvitih ko-
cunah se ukvar ja s številnimi 
težavami in problemi, ki jih bo 
[raba hitreje reševati. Mladina 
pima dovolj prostih mest za za-
poslitev, pr imanjkuje učnih mest, 
fa šolanje v srednjih in drugih 
itrokovnih šolah pa večkrat ni 
enarja. Ti problemi tarejo mla-
ino v Halozah in v Slovenskih 

»oncah, v krajih, k jer ni ali pa 
|e slabo razvita industrija, kme-
tijstvo pa je v razvoju. Precej 
pladine ostane na domačijah in 
ponekod predstavlja rezervoar 
Jelovne sile za industrijska sre-
jišča in mesta. Fizično delovno 
ilo predstavlja tisti del mladi-
ce, ki nima pogojev za šolanje, 

je v občini Ormož skoraj 
več kot polovica. Približno 50 ®/o 
šoloobveznih otrok ne dokonča 
popolne osemletke in ostane 
vprašanje, kam s takim otrokom. 
Tudi za one, ki uspešno končajo 

|POpoIno osemletko, nastane prob-
'lem, kako otroka vzdrževati in 
mu nuditi ustrezne pogoje za šo-
lanje. Štipendije so redke in po-
nekod pičle, osebni dohodki ne-
katerih staršev pa nizki. 
I Predsednik občinskega komite-
lla ZMS Ormož ANTON PRA-
PROTNIK je ob dnevu mladosti 
p naše bralce povedal med 
pstalim naslednje: 

i>Na območju občine Ormož je 
20 mladinskih aktivov. Te se-
stavlja približno 1000 aktivnih 
pladincev. Vseh mladih v obči-
pi je nad 2000. Čeprav mladina 
F občini uspešno dela, bi bila 
potrebna mnogo večja poveza-
nost med mladinskimi aktivi in 
drugimi družbeno političnimi or-
pnizacijami in društvi. Večja 
povezanost bi mladini omogočila 
'is^pešnejše delo in odpravljanje 
'^apak, slabosti in problemov. 
Lani in letos smo pripravili se-
tfiinar za mladinske funkcionarje 
}' Ormožu, katerega se j^ vsaki-
ifrat udeležilo 40 do 50 mladin-

Uspešno smo končali tudi 
^olo za življenje. Veliko veselja 
â kaže mladina za strokovno in 

iružben^ politično izobraževa-
nje. Mladinski aktivi imajo spe-
"'fične naloge. Sodelujejo v kra-
l^vnih skupnostih, opravl ja jo 
f^zne delovne akcije, organizira-
lo strokovne in družbeno poli-

tične tečaje in sodelujejo v vseh 
pomembnejših prireditvah, akci-
jah in slavnostih. 

Občinski komite ZMS Ormož 
usklajuje delo mladinskih akti-
vov, organizira razna predava-
nja in z njimi vsestransko sode-
luje. Ob dnevu mladosti je ob-
činski komite organiziral sestan-
ke v aktivih. Namen sestankov 
je spoznati delo, uspehe, težave 
in probleme mladine. 

Kljub precejšnjemu prizadeva-
nju mladinskega aktiva Ormož, 
ni čutiti ustreznega razumevanja 
za ureditev kluba. Inventar ob-
činskega komiteja ZMS mdlijon-
ske vrednosti leži v skladišču 
Kmetijskega kombinata. Ni klub-
skega prostora in mladina Or-
moža nima kotička za razvedrilo. 

27. aprila letos je mladinski 
aktiv Ormož pripravil proslavo 
25. obletnice OF. Program z iz-
redno bogato vsebino je pripra-
vilo 30 mladincev. Udeležba na 
proslavi je bila minimalna, od-
rasli torej niso pokazali razume-
vanja za to prireditev. 

Poleg navedenih problemov 
ima mladina tudi težave zaradi 
pomanjkanja prostorov za sesta-
janje. Nekatera društva in druž-
beno politične organizacije ni-
majo razumevanja za sestajanje 
mladine, saj morajo plačevati 
najemnino za občasno uporab-
ljen prostor. Tako mora na pri-
mer mladinski aktiv Obrež pred 
sestankom zbrati 1000 starih di-
narjev, da plača najemnino za 
prostor tamkajšnjemu KUD. Tak 
odnos do mladinskega aktiva je 
zgrešen in neugodno vpliva na 
aktivnost mladincev. Tudi mla-
dinska aktiva Ivanjkovci in La-
honcj nimata prostora za sesta-
janje. Nekateri mladinski aktivi 
imajo tudi kadrovske in finančne 
težave. Mladinski aktiv Kog in 
še precej drugih so dobro orga-
nizirani in je njihovo prizadev-
no delo uspešno. V delu mladin-
skega aktiva Tomaž se močno 
čuti organizirano delo in dobro 
vodstvo. Tamkajšnji mladinci so 
organizirali avtomoto tečaj.« 

Avtostoparji z izkaznico 
Avtostop se je tudi v Ptuju že precej uveljavil in pomeni za 

voznike in za avtostoparje skupno varčevanje časa, če upoštevamo 
željo tistih avtostoparjev, ki si želijo na svoji poti prihraniti po-
stajanje vlakov in avtobusov. Za nekatere avtostoparje, zlasti pa 
za mlade ljudi, je to tudi prihranek glede na skromna finančna 
sredstva ali možnost poznanstva s potujočim svetom iz domovine 
ali pa iz inozemstva. 

Odkar izdaja »Mladina« v 
Ljubljani svojim mladim naroč-
nikom avto-stop izkaznice, po-
meni avtostoparstvo legalnejši 
stik z dobronamernimi dobrot-
niki avtostoparjev. ker se ti lah-
ko izkažejo z izkaznico in dajo 
na koncu vožnje vozaču kupon 
iz svoje izkaznice in z njim 
možnost nagraditve po določe-
nem številu kuponov. 

Tudi v avtostoparstvu je vča-
sih več drznosti kot pa želje po 
skrajšanju poti in pridobitvi ča-
sa. pa ne toliko pri fantih kot 
pri nekaterih dekletih, ki upajo 
same prisesti k dvojici ali tro-
jici inozemskih potnikov, naj-
večkrat samih moških. Takšna 
vozila se sama ustavijo pred av-

Zanimivo je opazovati skupi-
ne avtostoparjev, ko poskušajo 
skupno ali posamično nadalje-
vati pot. Ko stopa iz skupine 
moški, zdrvi največ vozil mimo, 
ko pa je ta med čakajočimi in 
stopa deklica, se le kdo ustavi 
in vzame s seboj vsaj njo. Pri 
znancih so izjeme, ker ustavlja-
jo ne glede na spol. NajA-ečkrat 
sc ustavljajo z vozili mlajši vo-
zači. od starejših pa le častne 
izjeme, ko jim je dolgčas in jim 
je drago vsaj krajše spremstvo, 
ob katerem v razgovoru hitro 
mine čas. 

Mladi »dolžniki« se bodo prav 
gotovo nekoč, ko bodo imeli svo-
ja vozila, tudi radi ustavljali 

tostoparkami in po krajšem spo-
razumevanju se vrata zapro in 
povečana družba odpotuje. 

in rekli: >Tako smo se tudi mi 
včasih radi vozili!« 

V. J. 

' VIHARNA POMLAD 
Vojna je bila. V mestu, na de-

želi, povsod. Stanko jo je čutil 
in divje sovražil. Vedel je, da 
ne prinaša nič dobrega. Z gne-
vom v srcu je opazoval letala, 

ki so v zgodnjih jutranjih urah 
grozeče krožila nad mestom In 
sejala smrt. Videl je bežati voj-
sko po cesti proti Leskovcu. Bi-
la je brez vodstva in slabo obo-

rožena. Hotel bi biti v tem tre-
nutku vojak, se upreti tujcu z 
vsemi močmi, se boriti in zma-
gati. Stri bi sovražnika in ga po-
gnal, odkoder je prišel. Potem je 
zvedel, da so bežeči vojaki no-
drli ptujski most, da bi zadržali 
sovražnika. 

»Kako pa bo s šolo?« je v skr-
b-̂ h A^jrašal očeta, ko je zvedel, 
da je prekinjena zveza med Ptu-
jem in Turniščem. Bilo mu je 
hudo zaradi šole. 

»Težko bo sedaj, ko je vojna,« 
je odvrnil oče in zgubal čelo. 
•Ta prekleta nadloga nas bo vse 
prizadela. Marsikaj se bo spre-
menilo in poslabšalo. Nekega 
dne se bomo naveličali tega in 
poprijeli za orožje. Sicer se pa 
nekateri že borijo v gozdovih. 
Ni druge izbire. Bo pač tekle kri. 
Mirovati ne moremo!« je po-
membno poudaril in pogledal 
skozi okno, kjer je gruča nem-
ških vojakov kričala in prepe-
'̂•ala neko nemško pesem, ki pa 

je ni razumel. »Prekleti Svabil« 
mu je ušlo. »Kaj neki iščejo pri 

Raje bi ostali doma in po-
čeli kaj koristnega.« 

»Tudi jaz se hočem boriti!« je 
nenadoma bruhnilo iz Stanka. 
Ta misel je naglo zrasla v nje-
govih možganih, da je ni mogel 
zadržati zase. 
' »Ne govori tako glasno,« ga je 
resno posvaril oče. »Mlad si še 
in ne veš, kaj je vojna.« 

»Kaj ne bi vedel! Sovražim jo 
kot ti. Mnogo sem že slišal o 
n je j in zato bom pomagal bo-
riti se, dokler ne zašije svobo-
da.« 

»Zelo se kažeš pogumnega! 
Bomo videli!« je pribil oče in 
odšel iz sobe. 

Ostal je sam. Na vsak način 
je hotel z očetom v gozdove. 2e 
se je videl kot borca, ki podira 
sovražnika in junaško prenaša 
vse napore. Zakaj ne bi šel. če 
pa gre Peter — njegov sošolec. 
Fant s sedemnajstimi leti že ve, 
kaj dela. Pojde, pa čeprav bi 
morda oče temu še vedno na-
sprotoval! Pa sestra Minca, se je 
spraševal. Kaj, če se mu bo po-
smehovala, ko bo zvedela, da 
misli v gozdove. Vedno ga je 
tako rada dražila. Eno leto je 
mlajša od njega, pa ga bo v rasti 
menda kmalu dohitela. Pa tudi z 
močjo se rada postavlja. Spo-
minjal se ie, ko sta se, ko sta še 
krave pasla, metala in ruvala, da 
sta bila včasih vsa raztrgana in 
blatna. Ko ji je bilo igre dovolj, 
ga je pograbila za Š0'p las, moč-
no, da ga je zabolelo in med 
smehom zbežala. Takrat ji je 
vedno pretil, da ji bo vrnil. A 
kmalu je pozabil, da ga je raz-
jezila in ji je vse odpusti l 

Iz misli ga je zbudila nemška 
govorica, ki se je mešala s sme-
hom in kričanjem, Odgrnil je za-
veso in zagledal nemške vojake, 
ki so prihajali proti hiši. 

»2e zopet!« je pomislil. »Kaj 
neki hočejo! Mar mislijo, da jih 
bo kdo neprestano zalagal s hra-
no :n stregel njihovim muham. 
Presneto se motijo, zelenci!« 

Iz kuhinje ga je poklicala ma-
ti. Stala je tam med vrati v be-
lem predpasniku -n ae tiho pro-
sila: »Bodi p n meni!« 

Pridrli so skozi vrata v kuhi-
njo. Smehljali so se prijazno in 
nagovarjali mater. Ni jih dosti 
razumel. Vendar je iz njihovega 
govorjenja razbral, da pripove-
dujejo, kako lepo bo sedaj v 
Sloveniji. Videl je, da se mati 
prisiljeno smehlja. Zasmilila se 
mu je v svoji nemoči. Kako 
bedna je stala tam in jih gle-
dala! V lastni hiši se je počutila 
tujo. V zadregi se je prestopila in 
postavila na mizo zadnji hlebec 
kruha. Veselo so se zasmejali in 
planili za mizo. Gledal jih je, s 
kakšnim užitkom so jedli doma-
či kruh. Zadnji hlebec. Planil bi 
mednje in jim ga iztrgal iz rok. 
Potem bi zbežal in se skril za 
skedenj. Ce bi kričali im ga po-
iskali, bi jim skušal dopovedati, 
da je to njihov zadnji hleb kru-
ha. Morda bi ga zmerjali in te-
pli ali celo ubili. Pa to mu ne bi 
bilo mar. V zadoščenje bi mu 
bilo, da se je uprl; - da se je 
uprl sam uroti mnogim. On bi 
bil morda mrtev, toda domači in 
vaščani bi ga pomilovali in ga 
imeli za velikega junaka in Min-
ca e mu ne bi več posmehova-
Id. Takrat bi jokala in ga pro-
sila odpuščanja, da ga je toli-
kokrat vlekla za lase. 

Zmuznil se je tz kuhinje na 
dvorišče m nakrmil golobe. Lju-
bil je ptice. Skrbelo ga je, kdo 
jih bo krmil, ko njega ne bo 
doma. Poprosil bo Minco, preden 
bo odšel. 

Se vedno je slišal vojake, ka-
ko 50 prepeva'- n sc> smejali. 

Vezi prijatelistva ie treba skrbno negovati 
(Nadaljevanje s 1. str?ni) 

u s t v a r j a n j u bra tskih in pr i ja -
te l j sk ih vezi štirih sosednj ih 
komun. Bratstvo in enotnost ni 
e n k r a t n a propagandna f raza , 
ampak je mater ia lna sila in po-
go j uspešnemu gospodarskemu 
sodelovanju . 

Občani občin Varaždin in Ca-
kovec. ki imajo svoje zemlji-
ške parcele v občini Ormož, 
imajo pereč problem davčne 
obremenitve. V najkrajšem ča-
su bo treba navezati stike med 
občinskimi skupščinami občin 
Varaždin. Cakovec n̂ Ormož 
ter je treba najti nstrezno re-
šitev. Takih in podobnih pri-
merov je več. vendar nismo bi-
li dovolj pozorni za nje in zla-
sti nicmo prisluhnili zahtevam 
in željam občanov, ki živijo ob 
nhčin=;kih mejah. Potrebno je. 
da medobčinski odbor organi-
zira s pomočjo družbeno poli-
tičnih orjranizari i skupne "se-
stanke predstavnikov krajevnih 
skupnosti, krajevnih orsraniza-
cii S 7 n i in drugih družbeno 
političnih ore-ani^aci j. 

Narvpr /asliisr 7a Ho=ed. je 
iicT->r.Iio n por)rn^T'i trfHob^in-
ske^a sodelovanja ima jo sindi-

kati. Sodelovanje med sindikati 
bo treba še poglabljati in širi-
ti je v svojem govoru poudaril 
predsednik medobčinskega so-
delovanja \ l . A D O OZBOLT. 

Po konferenci so delegacije 
posameznih občin položile pred 
spominsko ploščo padlih borcev 
v Ormožu številne vence. Ob 
tej priložnosti je spregovoril 
član Občinskega odbora ZB 
NOR Ormož BORIS POLAK. 
Opisal je pomen in važnost 
NOB na ormoškem območju in 
med ostalim poudaril, da sta 
bila organizatorja in najbolj 
prizadevna borca NOB v občini 
narodna heroja Jože Kerenčič 
in Vinko Megla. Nato so v Or-
možu odprli tudi razstavo li-
kovnih in tehničnih del pionir-
jev iz občin Cakovec. Ptuj. Va-
raždin in Ormož. Razstavo je 
odprl in navzoče seznanil 7 vse-
bino razstave T OVRO P15EK, 
upravitelj šole Hum. 

7 velikim / a n i m a n j e m so si 
gost je ogledali tudi noro vin-
<;ko k le t v Ormožu v gradnj i-
Letošnjega prvpga septembra . 
Vnt praviTo na Kombinatu v 
OrTnnru. bo n redana namenu. 
D - i a c V ^ ip 7V>nrlils( pp-
sebno zanimanje pri gostih. 

V Ormožu ustanovljena 
I f^očitniška zvezu 
I Počitniška zveza Ormož je na 
Povo ustanovljena mladinska or-
panizacija, ki jo sestavlja pri-
•^ližno 200 članov. Število članov 

stalno povečuje glede na ve-
' zainteresiranost mladine. V 

zelo razširjeni mladinski or-
ganizaciji imajo člani nekatere 
'^'7'^dnosti. Popust na železnici in 
^ Počitnišk'h domovih je za čla-

precejšnja pridobitev, 
'^očitniška zveza Ormož kot 

,^noqa društva v občini ima pre-
finančnih težav. To je r«-

^"niliivo, saj je bila ustanovlje-
Pred nekaj meseci. Počitniška 

ima obsežen prijpram dela. 
'=davao je organizirala izlef v 
^'f^nje, katerega se le udeležilo 

članov Ob tej priložnosti so 
^̂  ormoški izletniki v Velenju 

z ljubljanskega 

:ri z Rudar-em iz Ve-

N a š e z d r a v j e 

Nekai o čaiu 
Najbrž jih je malo, ki bi bili 

popolnoma indiferentni do čaja 
— okusne, aromatične pijače s 
toničnimi svojstvi. Posebno sta-
rejši l judje imajo radi čaj m je 
tako dalje moč ugotoviti, da je 
med mladino mnogo več takšnih, 
ki se ne zmenijo za to pijačo. To 
je mogoče pojasniti s tem, da 
organizem mladega človeka ne 
potrebuje toničnih sredstev. Dru-
gače pa je v zreli dobi, ko je 
človek bolj podvržen raznim na-
petostim in ko njegovi kompe-
zatorni mehanizmi niso več to-
liko elastični. V takšnih prime-
rih kozarec močnega čaja ali 
kave hitro odpravi utrujenost in 
bodri človeka. 

Kakšen je vpliv čaja na orga-
nizem? 

Preden odgovorimo na to vpra-
šanje, nekaj uesed o zgodovini 
čaja. Njegova domovina je juž-
na Kitajska. Tam so pili čaj že 
nekaj stoletij pred našo dobo. 
Malo pozneje se je pojavil ča j 
v Indiji, na Ce-ylonu, na Japon-
skem in v drugih deželah. V Ru-
siji se je pojavil pred približno 
300 leti. 

Okus, aroma in ostale lastnosti 
čaja so posledica ekstraktivnih 
snovi, ki se lahko topijo v vroči 
vodi. Več kakor ena tretjina su-
he snovi čaja preide v vroč po-
parek. Ko se čaj ohladi, se te 
snovi sesedejo na dno posode. 
Največ je strojilnih ali rajnih 
taninov. Ravno zaradi t a n i n o v 
irna čaj svoje posebnosti — tr-
pek okus in temno rdeče rjavo 
barvo. Caini tanini pospešujejo 
prebavo. Zaradi tega uporablja 
medicina čaj za zdravljenje mno-
gih črevesnih bolezni, 

V skupini taninov so tudi čaj-
ni katehmi, kakor tudi epikate-
hini, ki imajo lastnosti vitamina 
P. Čajni katehini krepijo krvne 
žile, po>ebno kapilare. Važen je 
sestavni del čaja — alkaloid ko-
fein, ki spodbuja dejavnost srca 
in zvišuie umske sposobnosti 

Kofein stimulira dejavnost sr-
ca, ugodno deluje na delo ledvic 
'n posnešuje prebavo. V čaju pa 
so tudi eterična olja, ki mu da-
ieio značilno aromo. Ta zelo 
hlapljiva. Ce čajni poparek po-
arevamo ali kuhamo i7h1an'io 
Caj je vitaminska piiara Vse-
buje vitamine C. BI, B2. PP p=in-
t-otenovn kislino in druao. De! 
vitarniriov oreide v rajni napi-
tek. Tako preide npr. v pooarek 
80—90 odstotkov vitamina C. ko-
likor ga ie v suhem raiu. 

Največ ekstraktivnih snovi, ta-
ninov in kofeina vsebuje 'ndiisk' 
čaj. Zaradi teaa ima najaktivnej-
še tonične lastnosti. Od vrste je 
odvisna aroma in okus. Naigo-
stejši poparek daje indijski raj , 
ce-^'-lonski čaj je trpek, kitaiski 
pa je mehak in aromatičen. Caj 
iz Azerbejdžana ali iz Gruzije je 
po svojih lastnostih blizu kitaj-
skega, krasnodarski pa blizu in-
dijskega. Z mešanjem raznih 
vrst je mogoče dobiti zelo dober 
čaj. 

Na kakovost čajnega napitka 
pa vpliva tudi način priprave. 
Najboljši bo čaj, ki ga bomo 
pripravili v čajniku iz porcela-
na. Za tri kozarce čaja potrebu-
jemo čajno žličko suhega čaja. 

Suh čaj vsrkava tuje hlape, 
zaradi tega ga moramo hraniti 
v stekleni ali porcelanski posodi. 

Se nekaj o zelenem čaju. V 
tej vrsti čaja je mnogo vitami-
nov in taninov. Barva pijače je 

svfttlo ruiiiAna. VeJlka količina 
v r o i ^ i ftapitka izziva močno 
potenje, kar ne učinkuje dobro 
na srčni sLstem Močnega čaja 
tudi ni dobro piti pred spanjem. 

Sklerotiki ne smejo piti moč-
nega ča j i . Tudi tisti, ki imajo 
kakšne želodčne težave, se na j 
izogibajo večjih količin tega na-
pitka. 

M. P. 

29. maja 1966 
množični izlet v Varažd in ! 

Avto-moto društvo in odbori 
za medobčinsko sodelovanje or-
ganizirajo v okviru programa 
medobčinskega sodelovanja za 
leto 1966 srečanje občanov iz 
občin Cakovec, Ormož, Varaždin, 
Ptuj in drugih iz Hrvatske tn 
Slovenije, ki bo v Varaždinu in 
v Turčinu v nedeljo, 29. maja 
1966. 

Avto-moto društva Ptuj, Kidri-
čevo, Ormož m Središče ob Dra-
vi organizirajo množičen izlet 
svojih članov v Varaždin. Koloni 
iz Ptuja in Ormoža bosta prispeli 
v Varaždin ob 8. uri. Do 10. ure 
bo ogled kulturnih in zgodovin-

skih znamenitosti mesta. Ob 10. 
uri bo skupen odhod kolone av-
tomobilov v Turčin, kjer bodo 
spretnostne vožnje, kulturni pro-
gram, športna tekmovanja in pro-
sta /abava. 

Clani avto-moto društev, ki že-
lijo sodelovati v tej prireditvi 
s svojimi vozili, naj se najkasne-
je do 23. maja pri javijo pri svo-
jih avto-moto društvih v Ptuju, 
v Kidričevem, v Ormožu in v 
Središču ob Dravi, k jer bodo pre-
jeli navodila in vse potrebne in-
formacije. 

Tudi vse ostale organizacije in 
društva vabimo, da organizirajo 
izlete za svoje članstvo z avto-
busi in drugimi prevoznimi sred-
stvi, čas in k ra j odhoda bosta ob-
javljena v naslednji številki Ted-
nika. 

Kulturni program v Turčinu 
priredijo delavsko-prosvetna dru-
štva iz Cakovca, Ormoža, Varaž-
dina in Kidričevega. Iz Kidriče-
vega sodelujejo v programu 
pevska zbora Kidričevo in Ge-
rečja vas ter godba na pihala 
TGA Kidričevo. 

Vabi organizacijski odbori Zvečer ni avtobusne 
zveze 

Ker pelje iz Ptuja proti Maj-
šperku zadnji avtobus ob 15.30, 
je problem, kako priti pO tem 
času iz Ptuja. 

To vprašan je prizadene marsi-
koga, ki bi se rad udeležil v P tu-
ju kakšne kul turne prireditve, 
pa se je ne more, razen v pr ime-
ru. če ima lastno prevozno sred-
stvo. V Majšperku upajo, da bo 
tudi to v p r a š a n j a še kda j ugodno 
rešeno, če ne prej, vsa j ko bo s 
P tu jem boljša cestna zveza, kot 
je sedaj. 

Komisija za razpis delovnih 
mest pri Pokrajinskem muzeju 
v Ptnju r a z p i s u j e delovno 
mesto 

PREPARATO^JA 
Pogoji: 5-letna praksa v pre-

paratorskih delili. 
Razpis velja do zasedbe de-

lovnega mesta. 

SREDNJE TEŽKI DVOVPREŽ-
NI VOZ prodam. Naslov v 
upravi. 

Po 47. in 48. členu pravilnika o samoupravljanju, medseboj-
nih delovnih razmerjih v upravnih organih SKUPSClNE OB-
ČINE PTUJ razpisuje razpisna komisija naslednje delovno me-
sto v upravi skupščine občine Ptuj 

VETERINARSKEGA INŠPEKTORJA 
Pogoji: veterinarska fakulteta in 5 let prakse v veterinarski 

stroki. 
Kandidati za razpisano delovno mesto naj vložijo prošnje 

z kolekom 0.50 N din državne takse razpisni komisiji do 
10. junija 1%6. 

Razpisna komisija 
sveta delovne skupnosti 

1!!lll!!lllll!!lllllllllll!IIIIIIIIIIIIIII!IIIIIII!IIIIIIIIIIIIIilII!llll!IIIIIIĤ  

Upravni odbor ptujskega počitniškega doma v Biogradu 
na morju sprejema prijave za letovanje od 10. junija do 10. sep-
tembra tQ66 T Biogradu. 

Dnevni penzion 1.800 S din. 

Prijave lahko oddate dopoldne v pisarni Dijaškega doma 
Ptuj. 
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_ Slovenska nogometna liga 

Razpoloženi strelci 
NK ALUMINIJ-NK ŽELEZNIČAR 8:0 (5:0) 

strelci: Krnjic v 20., 40. in 86. 
minuti, Špehonja v 25. in 43. mi-
nuti, Todorovič v 26. minuti, Mar-
kovič v 69. minuti ter Milosav-
Ijevič v 83. minuti. 

Aluminij je takrat nastopil v 
postavi: Bračič (Božank), Tkalec, 
Mesarič, Loboda (od 10. minute 
Kneževič), Muršec, Markovič, 
Vodušp-k, Milosavljevič, Špeho-
nja, Knij ič in Todorovič. 

ZeleTiničar je nastopil s stan-
dardnim moštvom: Kitek, Pohorc, 
Perše, Zemunik, Donko, Kreač, 
Breznik, Soštarič, Vagner, Rup-
nik, Polner. 

Med odmorom so navdušeni 
pristaši Alumini*ja veselo raz-
pravljali o ravno končanem pr-
vem polčasu, razočarani zavez-
niki Železničarja pa so zapuščali 
igrišče. Bila je to nenavadna sli-
ka: razburljiva tekma in 5 golov 
ob zelo lepem vremenu, nekateri 
pa zapuščajo igrišče. Po tekmi so 
prav tako potrti igralci Železni-
čarja zapuščali teren, na katerem 

so doživeli svojo največjo kata-
strofo. V tem momentu se niso 
znali obvladati in priznati zaslu-
ženega poraza in so se zelo ne-
športno spravili nad sodnika, ga 
zmerjali in skoraj fizično obra-
čunali z njim. To je bilo nepo-
trebno, saj je sodnik Bojnec iz 
Murske Sobote bil na njihovi 
stranL 

S centra je prvi začel Želez-
ničar in je v prvih 20 minutah 
imel rahlo terensko premoč, pa 
tudi dve lepi priložnosti za za-
detek. Začetno nervozo v vrstah 
Aluminija je razbil s svojimi hi-
trimi prodori in izrednimi poda-
jami najboljši mož na igrišču 
Milosavljevič. 

Po prvem slalomu, ki ga je na-
pravil skozi obrambo Mariborča-
nov, je Milosavljevič odlično po-
dal prostemu Krnjiču, ki je žogo 
potisnil v prazna vrata. 

Se dva prodora Milosavljeviča 
po desnem krilu in usoda Želez-

ničarja je bila zapečatena. Špe-
honja in Todorovič sta zvišala 
vodstvo Aluminija na 3:0. Tek-
ma je v resnici bila odločena v 
pičlih 6. minutah, režiser teh do-
godkov pa je bil izvrstni Milo-
savljevič. 

Mreža slabega Kiteka se je 
stresla še dvakrat pred koncem 
prvega polčasa, uspešna sta bila 
še enkrat Krnjič in Spehonja. 

Reprizo prvega polčasa smo 
gledali v nadal jevanju tekme. 
Aluminij je neusmiljeno polnil 
mrežo nasprotnika in rezultat bi 
bil lahko dvoštevilčen, če ne bi 
tokrat Krnjič popolnoma odpo-
vedal kot realizator. 

Naj še omenimo, da je čudno, 
da si tako kvaliteten igralec kot 
je Krnjič, dovoli tako nesmotr-, 
nost pred golom in tako indolent-
nost. Moral bi se zavedati, da 
svoje kvalitete ne sme nepravil-
no izrabljati, ampak da se mora 
vključiti v celoto ter igrati z njo 
in zanjo. 

Sodnik Bojnec ni bil na višini 
tekme in je oškodoval domači-
ne, delno pa tudi goste. 

Voja Veličkovič 

Opozorilo 
Ribiška družina »Studenčnica« 

je ob lanskoletnih katastrofalnih 
poplavah utrpela veliko škodo, 
ker je odplavila reka Drava iz 
Studenčnice skoraj ves ribji za-
rod. 

Ob izdatni pomoči ribiških 
ustanov in drugih organov, je 
uspelo Ribiški družini zopet po-
ribiti Studenčnico. Zato razglaša 
Ribiška družina »Studenčnica« 
Ptuj predel Studenčnice od mli-
na podjet ja »Intes« (Koroščev 
mlin) do Pinčerjeve žage kot re-
zervatno vodo. 

Opozarjamo prebivalce ob Stu-
denčnici, naj ne puščajo rac in 
gosi v vodo, ravno tako pa tudi 
ni dovoljeno odlagati kakršnih 
koli smeti ter izlivati v strugo 
umazane, odpadne, strupene od-

,plake ipd. 

Opozarjamo na odlok skupšči-
ne občine Ptuj glede odlaganja 
smeti, nadalje na zakon o slad-
kovodnem ribištvu. 

Kršitelje bomo prijavili pristoj-
nim organom (sodniku za prekrš-
ke, javnemu tožilstvu) ter sod-
nim potom uveljavljali nadome-
stilo za škodo. 

Ribiška družina »Studenčnica« 
P t u j 

SLOVENSKA CONSKA NOGO-
METNA LIGA 

DRAVA-NAFTA 4:2 (2:!) 
Enajsterica Drave je odpra-

vila večnega tekmeca — Nafto 
iz Lendave povsem zasluženo. 
Rezultat 4:2 ne prikazuje de-
janskega odnosa moči na igri-
šču, saj so bili domači boljši 
nasprotniki iu so prevladovali 
na terenu, vendar pred vrati 
gostov niso zaključevali domi-
selnih in lepih akcij. 

Gole za Dravo so dosegli Ko-
stanjev^c 2, Emeršič in Vule-
tič iz 11 m, za goste pa Hobor 
iu Prša 111. 

Pred 300 gledalci je vodil sre-
čanje Bukovec iz Celja. 

Še rezultat v tem kolu: 
GRAFICAR - FUŽIN AR 2:0 

Prihodnjo nedeljo bo Drava 
prosta, igrali pa bodo: 

v Radečah: — Papirničar — 
Kovinar; v Celju: Olimp — 
Mejnik; na Ravnah: Fužinar — 
Konjice; v Lendavi: Nafta — 
Grafičar; v Dravogradu: Oj-
strica — Šoštanj. 

Na prvenstveni lestvici je v 
vodstvu tezenski Kovinar z 22 
točkami pred Mejnikom, ki ima 
enako število točk, le slabše 
razmerje v zadetkih. Drava je 
na tretjem mestu z 21 točkami, 
medtem ko je protest glede sre-
čanja s Šoštanjem v Ptuju (1:1) 
v razpravi pri TK NZS v Ljub-
ljani. 

Štajerska rokometna liga 
DRAVA-VELENJE 17:13 

(8:5) 
Vodeča ekipa SRL ptujska 

Drava je prenmgala v nedeljo 
dopoldne rokometaše iz Vele-
nja z rezultatom \7A3. Sreča-
nje je potekalo sicer v znaihe-
nju premoči domače sedmerice, 
vendar ta premoč ni bila izra-
žena v zadetkih. Kot zanimi-
vost naj omenimo, da smo bili 
priče prccej nenavadnemu po-
ieku igre — 15 minut smo mo-
rali čakati, da je prešla- do-
mača ekipa v vodstvo (Jurko-
vič). Sole na to so se igralci 
razživoli in prikazali nekaj le-
pih potez. 

Zadeike za Dravo so dosegli: 
Tiirkovič 10. Rozman Črnczl. 
kovač. Zemljit' in Šimenc po 
enega: za eoste pa je največ-
krat ustrelil v črno Kovač — 
(S-krat. Pred 100 cledalci je so-
dil Kraševec iz Maribora. 

NK 

A RKA 

Drava - Zagorje 
74:57 (31:40) 

v drugem kolu vzhodne con-
ske košarkaške lige. je gostovala 
v Ptuju dvanajsterica iz Zagor-
ja in premagala domačo Dravo 
z rezultatom 74:57. Največ ko-
šev za goste je dosegel Golob 
(21), za Dravo pa Cafuta (22) in 
Klavora (15). 

Pred kakšnimi 100 gledalci je 
dobro sodil Brezovar iz Zagorja. 

Ptujski košarkarji tekmujejo v 
vzhodni slovenski ligi, k jer tek-
muje še sedem ekip: Zelena ja-
ma, Žalec, MTT, Zagorje, Celje, 
Litija in Domžale. Ptujski košar-
karji so dobili pravico do sode-
lovanja v tej ligi potem, ko so 
'Odstopili košarkarji Velenja. Le-
ti so osvojili prvo mesto na kva-
lifikacijskem turnirju, vendar 
iim je zmanikalo finančnih sred-
•^tev. da je bil odstop nujen, 
^'fifda ptuiska p>-kiaa je tako do-
>eala no nepolnih dveh letih de-
la zavMljiv uspeh: prvo mesto 
v okrajni lioi brez poraza in dru-
^o mesto turnirju v Velenju. 
Vnjveč zaslua za ta uspeh ima-

nrav aotovo predsednik klu-
J?irie7 Slana in trener, ioralec 

in kapetan ekipe Iztok Klavora. 
Največ t e ž a v imajo z igriščem, 
saj vadiio in nastopajo na asfalt-
nem rokometnem "Trišču Drave. 

V razgovoru z Iztokom Klavo-
ro smo izvedeli: »Ekipo sestav-
liaio dijaki ptuiskp gimnazije. 
SMidentje in pripadniki JLA. V 
noštev za sestavo moštva priha-
ia petnaist članov, vendar ie 
težko določiti vedno najboljše, 
sai nimam prave zamenjave v 
tehničnem vodstvu.« O možnosti 
p^ipe v vzhodni liai na pravi 
Klavora takolf^- »Prepričan sem, 
da bomo uspeli obdržati se v li-
ni, ^eorav nas bo nekaj odšlo po 
končanem prvem delu tekmova-
nja. Trenersko mesto bo zopet 
prevzel učiteli in študent telesne 
vzaoie Tone Kraševec.« 

Izvedeli smo tudi, da bodo pri-
čeli z gradnjo novega asfaltnega 
igrišča za košarko na stadionu 
Drave ob sedanjem rokometnem 
igrišču. Upajo, da bo drugi del 
tekmovanja v slovenski conski 
košarkaški ligi potekal že na 
novi plošči. 

20 milijonov let sttiro 
jajce 

Skupina gradbenih delavcev je 
našla v Tokiu, ko je kopala ja-
mo za temelje novega nebotični-
ka, v globini 30 m okamenelo 
jajce, katerega starost cenijo 
strokovnjaki na 20 milijonov let. 

Koristna deževnica 
žene vsega sveta vedo, da p ^ 

spešuje deževnica lepoto kože in 
las. Japonke pa še posebej to 
cenijo. Da bi ustregla japonska 
kozmetična industrija svojim od-
jemalkam, je izposlovala izdelo-
vanje dežnikov, ki ne varujejo 
samo pred dežjem, temveč tudi 
zbirajo deževnico v kozmetične 
namene. Vsak takšen dežnik je 
opremljen z malo posodico iz 
plastične mase, v kateri se zbira 
dcže\T3ica. 

Požrešna žaba 
Na jugu Kitajske živi velika 

žaba, ki se hrani s pticami. Na 
vodni gladini se pirevme na hr-
bet in se pretvarja kot da je 
mrtva. Kakotr hitro pa se ptica 
približa, jo žaba objame s svo-

jimi šapami in se zvali s svojim 
plenom v vodo. 

Napačna imena 
Imena mesecev september, ok-

tober, november in december ne 
ustrezajo stvarnosti. Dejansko 
označujejo sedmi, osmi, deveti 
in deseti mesec (v letu). 

To napačno poimenovanje me-
secev izvira iz časov, ko je bil 
prvi mesec v letu marec. V po-
znejših časih se je začelo novo 
leto dva meseca prej, poimeno-
vanje mesecev pa je ostalo po 
starem. 

Oprsnik 
Na Holandskem je živinoreja 

visoko razvita. Zato so Iloland-
ci občutljivi glede vsega, kar se 
tiče živine. Povprečno si na Ho-
landskem letno poškoduje vime 
na i>asi 150.000 krav. Veterinar 
Bron je v skrbi za svoje pacient-
ke iznašel poseben >oprsnik< iz 
nylona, ki varuje vimena svojih 
nositeljic na paši, 

TURISTIČNO DRUŠTVO GOMILA V SLOVENSKIH GORICAH 
IN ORGANIZACIJSKI ODBOR CEPLJARJEV IN TRSNICARJEV 

V JURŠINCIH 

P R O G R A M 
JUBILEJNE PRIREDITVE CEPLJARJEV IN TRSNICARJEV NA 

GOMILI V SLOVENSKIH GORICAH 
Prireditev je posvečena 65-letnici ustanovitve prve cepljarske 

zadruge v Juršincih. 
Prireditev bo 5. junija 1966 s pričetkom ob 11. uri pri razglednem 

stolpu na Gomili v Slovenskih goricah. 
1. Ob 11. uri otvoritev prireditve. 
2. Zgodovina cepljarstva, trsničarstva in vinogradništva v Sloven-

skih goricah — referat o razvoju in pomenu cepljarstva in re-
ferat o razvoju in pomenu trsničarstva. — Oba referata bosta 
izhajala iz konkretnih slovenskogoriških prilik v polpretekli 
in sedanji dobi. 

3. Podelitev priznanj najstarejšim cepljarjem in trsničarjem. Pri-
znanja bo podelil predstavnik občinske skupščine Ptuj. 

4. Nastop cepljarjev in trsničarjev z njihovimi šegami in nava-
dami. 

5. Zaključek slavnostnega dela prireditve. 
Po prireditvi bo na istem prostoru piknik. 

OBČINA ORMOŽ 

VABI NA PRIREDITVE V. TEDNA BRATSTVA IN PRIJATELJSTVA, 
KI BODO V DNEH OD 20. DO 22. MAJA 1966 V OBCINI ORMOŽ 

ORMOŽ 
Petek, 20. maja, ob 20. uri v kino dvorani — folklomo-glasbeni 

program, ki ga priredi Mladinsko kulturno-umetniško društvo »Mi-
lica Pavlič-Kata« iz Varaždina. 

SREDIŠČE OB DRAVI 
Petek, 20. maja, ob 20. uri v Domu partizana — program me-

dimurskih plesov in pesmi, nastopa Ogranak Seljačke sloge Prelog 
iz občine Cakovec. 

VELIKA NEDELJA 
Petek, 20. maja, ob 20. uri v Zadružnem domu — nastopita 

moški pevski zbor in zabavni ansambel delavskega prosvetnega 
društva »Svoboda« iz Majšperka. 

ORMOŽ 
Sobota, 21. maja, ob 15. uri v Mestni grabi — revija petja in 

glasbe. Nastopajo pionirski pevski zbori občine Ormož in pevski 
zbori iz Cakovca, Varaždina in Ptuja. 

ORMOŽ 
Nedelja, 22. maja, ob 14. uri na Glavnem trgu — gasilske vaje 

in gasilsko zborovanje skupin iz občin Cakovec, Ormož, Varaždin 
in Ptuj. 

ORMOŽ 
Nedelja, 22. maja, ob 16. uri v Mestni grabi — ljudsko rajanje. 
Vljudno vabimo vse občane, da se polnoštevilno udeležijo 

prireditev. 
Odbor 

za medobčinsko sodelovanje pri 
OSS Ormož 

Občani! 
UDELEŽITE SE KULTURNIH PRIREDITEV V. TEDNA BRI 
STVA IN PRIJATELJSTVA, KI BODO V NEDELJO, 22. M \ 

V OBCINI PTUJ: 

MAJSPEUK: 
ob 15. ur i v dvorani »Svobode« — priredi folklorno-zaba 

program delavsko kul turno umetniško društvo »Vilko Jurec« 
Varaždina. 

GRAJENA PKL PTUJU: 
ob 15. uri v dvorani Zadružnega doma — priredi progrj 

medimui^skih plesov in pesmi Ogranak Sel jačke sloge Prelog 
občine Cakovec. 

DESTERNIK: 
ob 15. ur i v prosvetni dvorani — gostuje dramsika sekc 

Prosvetnega društva Velika Nedel ja; Maugham: »Sveti plantie 
— drama. 

Dragim gostom iz pr i ja te l jskih občin želimo prisrčno dobi 
došlico in pr i je tno počut je v občini P t u j ! 

Odbor 
za medubčinsko sodelovanje 

pri OSS Ptuj 

Danes in jutri 
Kino Gorišnica 

22. m a j a — ameriški barvni kincmaskopski f i lm SEDEM 
VELIČASTNIH. 

Kino Ormož 
21. in 22 .maja — ameriški f ihn ČLOVEK, KI J E LJU-

BIL VOJNO. 
25. m a j a — sovjetski barvni f i lm POT V ARENO. 

Kino Ptuj 
20., 21. in 22, m a j a — emeriški barvn i f i lm ROBIN 

HOOD 
24. in 25. m a j a — jugoslovanski filtn SVETOVLJAN. 
26. m a j a — angleški f i lm IZPIT VESTI, 

Kino Središče 
21. in 22, m a j a — ameriški barvn i f i lm POSLEDNJI 

SOMRAK. 

Kino Tomaž pri Ormožu 
22. m a j a — danski f i lm ZADNJA ZIMA. 

LUNINE SPREMEMBE M VREMENSKA NAPOVED 
za čas od 22. do 29. maja 1966 ' 

Mlaj bo v peteik, 20. ma ja , ob 10.43. NAPOVED VRE-
MENA: v nedeljo, 22. maja , in v ponedeljek, 23, ma ja , bo 
deževno vreme. T^ato počasno izbol jšanje do spremenl j ive , 
ga vremena. Med 24. in 27. m a j e m je še nevarnost slane. 

ROJSTVA. POROKE IN SMRTI NA OBMOČJU MATIONEGJ 
URADA PTUJ 

Kristina Caf, Zagrebška 1 — 
Stanka; Katarina Vrtič, Zg. Haj-
dina 82 a — deklico; Anica Cer-
nivec, Dornava 65 — Branka; 
Marija Kolarič, Vel. Nedelja 8 
— Marje tkoj Marica Nemec, 
Cven 41 — Nado; Anica Cimer-
man, Obrež 89 — Draga; Ana 
Hdlc, Dornava 2 a — Stanka; 
Ana Fras, Ključarovci 13 — 
Anico; Angela Janžekovič, Sen-
čak 30 — bar jo ; Frida Mir, VeL 
Brebrovnik 40' — deklico; Vla-
dimira Kristan, Videm ob Ščav-
nici 12 — Kostanco; Pavla Hor-
vat, Ljutomerska 20 — Vido; 
Alojzija Adamič, Jablovec 5 — 
Lidijo; Ivanka Krš, Godeninci 35 
— Berto; Terezija Rot, Bukovci 
86 — Marijo; Ana Novak, Sveča 
38 — Milana; Angela Čeh, Pla-
nina 2, Kranj — Dušana; Aloj-
zija Šori, Bra/tislavci 51 — Olgo; 
Angela Lorbek, Korenjak 31 — 
Angelo; Ivana Znidarič, Miklavž 
pri Ormožu 31 — Heleno; Tere-
zija Markrab, Ormoška 30, Lju-
tomer — Romana; Marija Slanic, 
Rajčeva 8 — Zvonko; Antonija 
Ljubeč, Hvaletinci 4 — deklico; 
Prančiška Horvat, Bresnica 25 
— Ivana; Marjana Roškar, Hra-
stovec 77 — Bojana; Ana Zaj-
Štefanija Zlahtič, Barislavci 20 

šek, Sp. Hajdina 131 — dečki; 
,— Marjano; Terezija Rajšp, Ka-
kava 28 — Anico; Rozalija Vi' 
dovič. Pristava 28 — Slavico 
Stanislava Tement, Zlatoličj 
118 — deklico; Marje ta Jovano 
Vič, Prešernova 11 -v- Karlino 
Katarina Polajžar, GrajenščakS 
— Milico; Terezija Topolnjal 
Gregor, dr. 7 —- Renato; Marij 
Kostanjevec, Turški vrh 7 a -
deklico; Francka Kovačič, Stoji 
ci 90 — Anico; Terezija Meški 
Jiršovci 59 — deklico. 

Anton Zoreč, Grajenščak 81 
in Marija Majcen, Ljutomersk 
12 a; Ivan Senčar, Ljutomersl; 
14, in Vida Podpadec, Kremplji 
va 10; Janez Rozman, Skorba I 
in Marija Samec, Budina; Ste 
nislav Galun, Hajdoše 44, in Tf 
režija Šilak, Muršičeva 3. 

Tat jana Klančar, Mlad. zaščiti 
dom Dornava, roj. 1950, umrl 
10. 5. 1966; Ciril Dovečar, Sa! 
dinje 5, roj, 16. 2. 1966, unH 
11, 5. 1966; Cecilija Solosi, Voš 
njakova 9, roj, 1915, umrla 16. j 
1966. 

Ptujski tednik, Ptuj, 

razipisuje prosto delovno mesto 

j ^ O V m A K J A 
Osebni dohodek po pravi lniku zavoda. 

Pogoji: končana s rednja splošno-izobraževalna šola, od-
služen vojaški rok, vesel je do novinarskega dela. 
P r i j ave spre jema uprava zavoda do konca meseca maja . 
Nastop službe po dogovoru. 

OSNOVNA ŠOLA MAKSA BRACICA CIRKULANE 
RAZPISUJE 

PROSTO DELOVNO MESTO 

TAJNIKA IN RAČUNOVODJE 
POGOJI : Absolvenit s redn je ekonomske šole ali v sa j 5 let 

P r i j ave j e t reba poslati do 30. m a j a na naslov: Osnovna 
P r i j ave j e t reba poslati do 30 m a j a na nas lov. Osnovna 

šola Maksa Bračiča Cirkulane. 


